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Arturo Álvarez lleva más de 20 años diseñando y fabricando iluminación 
decorativa. El enclave natural donde se encuentra nuestra fábrica es una 
fuente de inspiración continua reflejada en las formas, texturas y materia-
les de las luminarias. Detrás de su trabajo está la búsqueda del bienestar 
del ser humano ligado al disfrute hedonista del objeto.

Lámparas de diseño hechas a mano, prestando atención a los detalles, 
convirtiendo cada una de ellas en un objeto único, bajo la premisa de 
ofrecer productos exclusivos con un alto componente emocional, llenos 
de personalidad. Todo ello, sin dejar de lado la exploración y el desarrollo 
de nuevos materiales, sin perder de vista la preocupación por implemen-
tar tecnologías que contribuyan al ahorro energético y a una producción 
sostenible. 

Arturo Álvarez has been designing and manufacturing decorative lighting 
for over 20 years. The natural surroundings where our factory is based is a 
constant source of inspiration, reflected in the forms, textures and materi-
als of the designs. The pursuit of human well-being through the hedonistic 
enjoyment of the object underlies behind his work.

Handmade design lamps, created taking care of every detail, converting 
them into unique objects, made under the premise of offering exclusive 
products with a high emotional content, full of personality. All of this, with-
out overlooking the research and development of new materials, bearing 
in mind our concern to introduce technologies that contribute to energy 
saving and a sustainable production. 

Our atelier is located in the countryside, on the northwest of Spain, near Santiago de Compostela
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Ura
Ura is handcrafted through delicate folds that 
originate four recognizable shapes from nature.  
They can be combined freely, and together they 
create a harmonious game of volumes that shrink 
and expand, while individually they convey a subtle 
lightness. The collection is made of painted stainless 
steel mesh.
 
Ura está trabajada a mano mediante delicados 
dobleces, de los que surgen cuatro formas  
reconocibles en la naturaleza. Combinables entre sí, 
juntas crean un juego armónico de volúmenes que 
se contraen y se expanden y en solitario respiran 
una sutil ligereza. La colección está realizada en 
malla de acero inoxidable pintada.

Designed by Arturo Álvarez
2017
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230V-50Hz: 1-E27 or LED
h28cm  Ø50cm  H150cm 
technical data pg. 232

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED  
h11in  Ø19,7in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 277

Ura 1 - UR104
Pendant lamp  Lámpara colgante

Ura collection
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230V-50Hz: 1-E27 or LED
h42cm  Ø20cm  H150cm 
technical data pg. 232-233

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED  
h16,5in  Ø7,9in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 277-278

Ura 2 - UR204
Pendant lamp  Lámpara colgante
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230V-50Hz: 1-E27 or LED
h24cm  Ø33cm  H150cm 
technical data pg. 233

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED  
h9,4in  Ø13in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 278

Ura 3 - UR304
Pendant lamp  Lámpara colgante

Ura collection
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UR04-3

Ura collection

230V-50Hz: 3-E27
h47cm  w71cm  d75cm  H250cm 
technical data pg. 233

120V-60Hz: 3-E26 or 3-GU24 
h18,6in  w27,8in  d29,3in  H98,4in
technical data for USA pg. 278

Pendant lamp  Lámpara colgante
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UR03UR01
Floor lamp Lámpara de pie

230V-50Hz: 3-E27   |   h100cm  Ø52cm  H156cm
technical data pg. 207

120V-60Hz: 3-E26 or 3-GU24   |   h39,4in  Ø20,5in  H61,4in 
technical data for USA pg. 253

Table lamp  Lámpara de mesa

230V-50Hz: 1-E27   |   h32cm  Ø17cm  H49cm
technical data pg. 201

120V-60Hz: 1-E26 or 1-GU24   |   h12,6in  Ø6,7in  H19,3in 
technical data for USA pg. 250
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Onn
Onn is a collection of pendant and ceiling lamps 
made out of painted stainless steel mesh. They 
evoke the sea world:  shells, seaweed, and corals 
emerge with great force, full of dynamism and 
vitality. 
Ideal for walls and ceilings, they allow for interesting 
compositions through their unusual shapes.
 
Onn es una colección de lámparas colgantes y      
plafones realizados en malla de acero inoxidable 
pintada. Evocan el mundo marino; conchas, algas, 
corales surgen con fuerza llenos de dinamismo y 
vitalidad. Ideales para paredes y techos permiten 
generar interesantes composiciones a través de sus 
inusuales formas.

Designed by Arturo Álvarez
2017
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ON04G
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 3-E27 or LED 
h50cm  Ø45cm  H150cm 
technical data pg. 225

120V-60Hz: 3-E26, 3-GU24 or LED 
h19,7in  Ø17,7in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 271
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ON04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED 
h35cm  Ø36cm  H150cm 
technical data pg. 225

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED 
h13,8in  Ø14,1in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 270
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ON06G
Wall lamp Aplique

230V-50Hz: 3-E27  |  h65cm  w73cm  d20cm
technical data pg. 242

120V-60Hz: 3-E26 or 3-GU24  |  h25,6in  w28,7in  d7,9in
technical data for USA pg. 287

ON06
Wall lamp Aplique

230V-50Hz: 1-E27  |  h42cm  w50cm  d16cm
technical data pg. 242

120V-60Hz: 1-E26 or 1-GU24  |  h16,5in  w19,7in  d6,3in
technical data for USA pg. 286



19Onn collection
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Pili
Pili, a single painted stainless steel thread is 
interwoven, creating random volumes and a  
harmonious wrapping irregularity, full of charm and 
mystery, through which the whimsical light escapes. 
It is available in two sizes, which allows for  
visually stunning compositions when several units 
are combined.
 
Un único hilo de acero inoxidable pintado se  
entrelaza creando volúmenes aleatorios sin orden, 
entretejiendo una irregularidad armónica y  
envolvente llena de encanto y misterio, por la 
que escapa caprichosa la luz. Se presenta en dos 
tamaños, permitiendo generar composiciones, de 
gran impacto visual, con la combinación de varias 
unidades.

Designed by Arturo Álvarez
2017
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PL04G
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27  |  h55cm  Ø55cm  H150cm
technical data pg. 226

120V-60Hz: 1-E26 or 1-GU24  |  h21,7in  Ø21,7in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 271

PL04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27  |  h40cm  Ø40cm  H150cm 
technical data pg. 226

120V-60Hz: 1-E26 or 1-GU24  |  h15,7in  Ø15,7in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 271
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PL04-4

Pili collection

230V-50Hz: 4-E27
h100cm  Ø100cm  H250cm 
technical data pg. 226

120V-60Hz: 4-E26 or 4-GU24  
h39,4in  Ø39,4in  H98,4in
technical data for USA pg. 272

Pendant lamp  Lámpara colgante
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230V-50Hz: LED
h20cm  w40cm  d20cm  H60cm  |  h7,9in  w15,7in  d7,9in  H23,6in
technical data pg. 200

PL01
Table lamp  Lámpara de mesa

Pili collection



25Pili collection



26

Tempo
Tempo is a pendant lamp collection made with 
painted stainless steel mesh. This material, crafted 
in fine pleats, gives form to two overlapped layers 
that create two models of lamps full of dynamism. 
Two liveliness shapes that delicately shine light 
through each pore. Two forms that part of one.
Andante and Vivace, the representation of two 
instants generated by the same movement at a 
different tempo.
 
Tempo es una colección de lámparas colgantes 
realizadas en malla de acero inoxidable pintada.
La malla, trabajada en finos pliegues, da forma a 
dos capas que se superponen creando dos mode-
los de luminarias llenas de dinamismo. Dos formas 
vivas que irradian luz por sus poros con delicadeza. 
Dos formas que parten de una. Andante y Vivace, la 
representación de dos instantes generados por un 
mismo movimiento con diferente tempo.

Designed by Arturo Álvarez
2016
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Tempo Andante - TEAN04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED 
h50cm  w30cm d25cm H150cm 
technical data pg. 230

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED 
h19,6in  w11,8in  d9,8  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 275

Tempo collection
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Tempo Vivace - TEVI04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED 
h25cm  w45cm  d35cm  H150cm 
technical data pg. 230

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED 
h9,8in  w17,7in  d13,7in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 275
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33Tempo collection
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Ballet

Designed by Héctor Serrano
2016

Its shapes are formed by the superposition or 
gathering of its vertexes, allowing freedom for 
the own flexibility of the material. The resulting 
volumes are fluid and natural due to the tension 
of the SIMETECH®. Its asymmetry makes its 
forms change depending on the point of view. 
Plié, Relevé, Elancé... a constant dance of light 
and shadows.
 
Las formas son creadas a partir de la superposi-
ción o uniones de sus vértices, dejando libertad a 
la propia naturaleza flexible del material. El resul-
tado son volúmenes fluidos y naturales gracias a 
la tensión del SIMETECH®. Su asimetría hace que 
sus formas cambien dependiendo del punto de 
vista. Plié, Relevé, Elancé... un baile constante de 
luz y sombras.

This collection is made of 
SIMETECH® a material created 
by arturo alvarez awarded in 
the category of Innovative 
translucent shading/lighting 
solution.

Ballet chandelier was  
recognized with a Best of Year 
Award 2016 in the category of 
lighting: chandeliers.
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230V-50Hz: 1-E27 or LED
h25cm  w73cm  d57cm  H150cm 
technical data pg. 209

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED  
h9,8in  w28,7in  d22,4in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 255

Ballet collection

Ballet Plié - BAPI04
Pendant lamp  Lámpara colgante
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Ballet Relevé - BARE04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED  |  h45cm  w40cm  d22cm  H150cm
technical data pg. 209

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED
h17,7in  w15,7in  d8,6in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 255

Ballet Elancé - BALA04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED  |  h42cm  w45cm  d33cm  H150cm 
technical data pg. 210

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED 
h16,5in  w17,7in  d13in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 256
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BA04-3
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 3-E27 
h102cm  Ø110cm  H250cm 
technical data pg. 210

120V-60Hz: 3-E26, 3-GU24
h40,2in  Ø43,3in  H98,4in
technical data for USA pg. 256

Ballet collection
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Ballet - BA06
Wall lamp Aplique

230V-50Hz: 1-E27 
h35cm  w36cm  d15cm 
technical data pg. 236

120V-60Hz: 1-E26 or 1-GU24
h13,7in  w14,2in  d5,9in
technical data for USA pg. 281

Ballet collection
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Luisa

Designed by Arturo Álvarez
2015

A series of overlapped layers produces a bright-
ness that softly leaks and filters through them, 
creating a magical and enveloping atmosphere.
Its material, SIMETECH®, developed and registered 
by the firm, crafted in a smooth way, provides a 
subtle and elegant texture. 
 
Capas superpuestas crean distintas luminosidades 
que se escapan y se filtran formando un ambiente 
mágico y envolvente. El material desarrollado y 
patentado por la marca, SIMETECH®, trabajado en 
liso, consigue una textura sutil y elegante.

This collection is made of SIMETECH® a material created by 
arturo alvarez awarded in the category of Innovative translucent 
shading/lighting solution.
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46 Luisa collection

LS04G
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED 
h50cm  Ø45cm  H150cm 
technical data pg. 222-223

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED 
h20in  Ø18in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 268
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LS04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED 
h40cm  Ø40cm  H150cm 
technical data pg. 222

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED 
h16in  Ø16in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 267-268

Luisa collection
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Coral

Designed by Arturo Álvarez
2011

An organic look for a collection of wraparound and 
warm lamps that refer us to the origins of life, the 
sea. Shapes that remind us of the beauty and rich-
ness of coral reefs.

De aspecto orgánico, esta colección de luminarias 
envolventes y cálidas nos remite al origen de todo lo 
viviente, al mar. Formas que nos recuerdan la belleza 
y riqueza de los arrecifes coralinos.

This collection is made of SIMETECH® a material created by 
arturo alvarez awarded in the category of Innovative translucent 
shading/lighting solution.
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52 Coral collection



53Coral collection
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Coral Seaurchin - COAU04G

Coral collection

Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 4-E27 
h41cm  Ø70cm  H150cm 
technical data pg. 216

120V-60Hz: 4-E26 or 4-GU24 
h16,1in  Ø27,6in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 262
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Coral Seaurchin - COAU04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED
h30cm  Ø44cm  H150cm
technical data pg. 216

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED
h11,8in  Ø17,3in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 262
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Coral Sea - COSE04 Coral Cay - COCY04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED   |   h25cm  Ø35cm  H150cm
technical data pg. 215

120V-60Hz: 1-E26 , 1-GU24 or LED   |   h9,8in  Ø13,8in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 261

Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED   |   h30cm  Ø30cm  H150cm
technical data pg. 214

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED   |   h11,8in  Ø11,8in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 260
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Coral Reef - CORE04 Coral Galaxea - COGA04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED  |  h60cm  Ø20cm  H150cm
technical data pg. 215 

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED  |  h23,6in  Ø7,9in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 261

Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED  |  h37cm  Ø25cm  H150cm
technical data pg. 214 

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED  |  h14,6in  Ø9,8in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 260
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CO04-3

Coral collection

Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 3-E27 
h68cm  w70cm  d70cm  H250cm
technical data pg. 216

120V-60Hz: 3-E26, 3-GU24 
h26,8in  w27,6in  d27,6in  H98,4in
technical data for USA pg. 262
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CO04-5
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 5-E27 
h95cm  w80cm  d80cm  H250cm
technical data pg. 217

120V-60Hz: 5-E26, 5-GU24 
h37,4in  w31,5in  d31,5in  H98,4in
technical data for USA pg. 263
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CO04-10
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 13-E27 
h123cm  w135cm  d135cm  H250cm
technical data pg. 217

120V-60Hz: 10-E26, 10-GU24
h48,4in  w53,1in  d53,1in  H98,4in
technical data for USA pg. 263

Coral collection
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2008

Gea

Designed by Arturo Álvarez
2007

A sinuous shape that provides an indirect en-
veloping light. A piece that fills up space with a 
soft and pleasant light and is easy to combine, 
blending idealy in any kind of atmosphere.

Una forma sinuosa que proporciona una luz 
indirecta y envolvente. Una pieza que llena los 
espacios de una luz suave y agradable, fácilmen-
te combinable y que se mimetiza en cualquier 
ambiente.

This collection is made of SIMETECH® a material created by 
arturo alvarez awarded in the category of Innovative translucent 
shading/lighting solution.
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GE03

Gea collection

Floor lamp Lámpara de pie

230V-50Hz: 5-E27
Ø28cm  H180cm
technical data pg. 205

120V-60Hz: 5-E26
Ø11in  H70,9in
technical data for USA pg. 252



65Gea collection

GE04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED
h45cm  Ø19cm  H150cm
technical data pg. 220

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED
h17,7in  Ø7,5in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 265-266
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GE06
Wall lamp Aplique

230V-50Hz: 2-G9
h26cm  w16cm  d13cm
technical data pg. 237

120V-60Hz: 2-G9
h10,2in  w6,3in  d5,1in
technical data for USA pg. 282

Gea collection
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Tati

Designed by Arturo Álvarez
2011

A round form with a texture that is woven into 
circles repeatedly creating a sort of skin, a shell. 
We turn our gaze to the symmetry of recreated 
nature.

Una forma redondeada, con una textura tejida 
en torno a círculos que se repiten formando 
una piel, un caparazón. Volvemos la mirada a la 
simetría de la naturaleza recreada.

This collection is made of SIMETECH® a material created by 
arturo alvarez awarded in the category of Innovative translucent 
shading/lighting solution.
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70 Tati collection

TA04 TA04-1
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 3-E27   |   h22cm  Ø55cm  H150cm
technical data pg. 228

120V-60Hz: 3-E26, 3-GU24   |   h8,7in  Ø21,7in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data pg. 273

Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED   |   h22cm  Ø45cm  H150cm
technical data pg. 228

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED   |   h8,7in  Ø17,7in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data pg. 273-274
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TA04-5
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 10-E14
h60cm  w85cm  d85cm  H250cm
technical data pg. 229

120V-60Hz: 10-E12 o 5-GU24
h23,6in  w33,5in  d33,5in  H98,4in
technical data for USA pg. 274

Tati collection
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TA02
Table lamp  Lámpara de mesa

230V-50Hz: 2-E14
h20cm  Ø40cm  H65cm
technical data pg. 201

120V-60Hz: 2-E12
h7,9in  Ø15,7in  H25,6in
technical data for USA pg. 250
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TA06
Wall lamp  Aplique

230V-50Hz: 2-G9
h22cm  w20cm  d13cm
technical data pg. 244

120V-60Hz: 2-G9
h8,7in  w7,9in  d5,1in
technical data for USA pg. 288

Tati collection
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Nevo

Designed by Arturo Álvarez
2007

A vibrant shape that seems in constant change.
A cloud of suggestive curves, of impossible volumes 
in which future and past interweave in a subtle way. 
A self-confident shape made of the latest materials.

Una forma viva que parece en constante evolución. 
Una nube de curvas sugerentes, de volúmenes 
imposibles en la que el futuro se entrelaza con el 
presente de forma sutil. Una forma desacomplejada 
trabajada con materiales de última generación.

This collection is made of SIMETECH® a material created by 
arturo alvarez awarded in the category of Innovative translucent 
shading/lighting solution.
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Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 3-E27  |  h25cm  Ø65cm  H150cm
technical data pg. 223

120V-60Hz: 3-E26 or 3-GU24  |  h9,8in  Ø25,6in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 268

Nevo collection

NE04 NE04-1
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 2-E14 or LED  |  h22cm  Ø44cm  H150cm
technical data pg. 223-224

120V-60Hz: 2-E12, 1-GU24 or LED  |  h8,7in  Ø17,3in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 269                                                                                                                                            
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NE04G

Nevo collection

Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 4-E27
h30cm  Ø100cm  H150cm
technical data pg. 223

120V-60Hz: 4-E26 or 4-GU24
h11,8in  Ø39,4in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 269
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NE04-6
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 12-E14
h115cm  w90cm  d90cm  H250cm
technical data pg. 224

120V-60Hz: 12-E12 or 6-GU24
h45,3in  w35,4in  d35,4in  H98,4in
technical data for USA pg. 269

Nevo collection
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NE04-11
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 22-E14
h140cm  w125cm  d125cm  H250cm
technical data pg. 224

120V-60Hz: 22-E12 or 11-GU24
h55,1in  w49,2in  d49,2in  H98,4in
technical data for USA pg. 270

Nevo collection
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NE01
Table lamp  Lámpara de mesa

230V-50Hz: 2-E14
h17cm  Ø35cm  H22cm
technical data pg. 200

120V-60Hz: 2-E12
h6,7in  Ø13,8in  H8,7in
technical data for USA pg. 249
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NE02
Table lamp  Lámpara de mesa

230V-50Hz: 2-E14
h22cm  Ø44cm  H70cm
technical data pg. 200

120V-60Hz: 2-E12
h8,7in  Ø17,3in  H27,6in
technical data for USA pg. 249
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NE06P
Wall lamp  Aplique

230V-50Hz: 1-G9  |  h35cm  w32cm  d20cm
technical data pg. 242

120V-60Hz: 1-G9  |  h13,8in  w12,6in  d7,9in
technical data for USA pg. 286

NE06
Wall lamp  Aplique

230V-50Hz: 2-E14  |  h44cm  w44cm  d22cm
technical data pg. 241

120V-60Hz: 2-E12 or 1-GU24  |  h17,3in  w17,3in  d8,7in
technical data for USA pg. 286                                                                                                                                              
    

Nevo collection
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Cors

Designed by Arturo Álvarez
2011

The female figure is always present, wrapped in 
sophistication and mystery. Magnificent curves that 
shine suggesting a dazzling and beautiful body.

La mujer siempre presente envuelta en sofisticación 
y misterio. Unas curvas que lucen todo su esplendor 
y que dejan entrever un cuerpo luminoso y bello.

This collection is made of SIMETECH® a material created by 
arturo alvarez awarded in the category of Innovative translucent 
shading/lighting solution.
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CR06
Wall lamp  Aplique

230V-50Hz: 2-G9
h43cm  w30cm  d13cm
technical data pg. 237

120V-60Hz: 2-G9
h16,9in  w11,8in  d5,1in 
technical data for USA pg. 282
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Kite

Designed by Arturo Álvarez
2012

An irregular curved square dresses walls and ceilings 
in a whimsical but restrained way. Just as kites in 
the sky, filling space with a warm and joyful light.

Un cuadrado irregular y con curvas viste paredes y 
techos de forma caprichosa pero controlada. Como 
si se tratara de cometas en el cielo, llenan el espacio 
de una luz alegre y cálida.

This collection is made of SIMETECH® a material created by 
arturo alvarez awarded in the category of Innovative translucent 
shading/lighting solution.
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88 Kite collection

KT04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-2GX13 or LED
h9cm  w92cm  d85cm  H150cm
technical data pg. 220-221

120V-60Hz: 1-2GX13 or LED
h3,5in  w36,2in  d33,4in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 266
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KT04G
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 4-G5 or LED
h9cm  w133cm  d119cm  H150cm
technical data pg. 221-222

120V-60Hz: 4-T5  or LED
h3,5in  w52,4in  d46,8in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 267
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KT06
Wall & ceiling lamp   Plafón o Aplique

230V-50Hz: 1-2GX13 or LED  |  h88cm  w96cm  d9cm
technical data pg. 239-240

120V-60Hz: 1-2GX13 or LED  |  h34,6in  w37,8in  d3,5in
technical data for USA pg. 284

KT06G
Wall & ceiling lamp   Plafón o Aplique

230V-50Hz: 4-G5 or LED  |  h124cm  w135cm  d9cm
technical data pg. 240

120V-60Hz: 4-T5 or LED |  h48,8in  w53,1in  d3,5in
technical data for USA pg. 285
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Planum

Designed by Arturo Álvarez
2008

A lampshade that covers big surfaces with a warm 
and pleasant light. Delicate shapes with small and 
subtle reliefs that allow the creation of authentic 
skies of light in architectural atmospheres.

Una pantalla que nos permite cubrir grandes 
superficies con una luz cálida y agradable. Delica-
das formas planas con pequeños y sutiles relieves 
que nos permiten crear auténticos cielos de luz en 
ambientes arquitectónicos.

This collection is made of SIMETECH® a material created by 
arturo alvarez awarded in the category of Innovative translucent 
shading/lighting solution.
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94 Planum collection

PM06R
Wall & ceiling lamp  Aplique y plafón

230V-50Hz: 4-G5 or LED
h96cm  w96cm  d8cm
technical data pg. 243

120V-60Hz: 4-T5 or LED
h37,8in  w37,8in  d3,1in 
technical data for USA pg. 287
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PM06PR
Wall & ceiling lamp  Aplique y plafón

230V-50Hz: 2-G5 or LED
h96cm  w47cm  d8cm
technical data pg. 243-244

120V-60Hz: 2-T5 or LED
h37,8in  w18,5in  d3,1in 
technical data for USA pg. 288

Planum collection
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Africa

Designed by Arturo Álvarez
2014

An exuberant lamp that overflows power from its 
stunning height. Its voluptuous curves catch the 
observer, enchanting him. Its smooth and firm skin 
permits light to escape, rising greatly towards its 
complete expansion. 

Una luminaria exuberante, que rebosa poderío desde 
su imponente altura. Sus curvas voluptuosas atra-
pan al observador hechizándolo. Su piel lisa y firme 
deja escapar la luz que asciende con fuerza para 
expandirse de forma completa.

This collection is made of SIMETECH® a material created by 
arturo alvarez awarded in the category of Innovative translucent 
shading/lighting solution.
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AF03
Floor lamp  Lámpara de pie

230V-50Hz: 3-E27
h220cm  Ø130cm
technical data pg. 203

120V-60Hz: 3-E26, 3-GU24
h86,6in  Ø51,2in
technical data for USA pg. 251



100

Muu

Designed by Arturo Álvarez
2013

These table lamps, available in two sizes, are inspired 
by nature and the animals which the countrymen 
work with. It is a tribute to their unrecognized hard 
work, always in the shadows.

Estas lámparas de mesa en dos tamaños se inspiran 
en la naturaleza y los animales con los que trabajan 
las gentes del campo. Es un homenaje, un tributo, a 
su duro trabajo siempre en la sombra y sin ningún 
reconocimiento.

This collection is made of SIMETECH® a material created by 
arturo alvarez awarded in the category of Innovative translucent 
shading/lighting solution.
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MU01
Table lamp  Lámpara de mesa

230V-50Hz: 1-E14  |  h36cm  w30,5cm  d8cm
technical data pg. 199

120V-60Hz: 1-E12  |  h14,2in  w12in  d3,2in

MU02
Table lamp  Lámpara de mesa

230V-50Hz: 1-E14  |  h47cm  w41,5cm  d10cm
technical data pg. 199

120V-60Hz: 1-E12  |  h18,5in  w16,3in  d3,9in
technical data for USA pg. 249
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Kala

Designed by Arturo Álvarez
2011

Broken lines, an irregular volume of moving and liv-
ing appearance, that recall of the changing drawings 
made by the sand on the great dunes.

Líneas discontinuas, un volumen irregular de aspec-
to vivo y en movimiento, que nos recuerda los dibujos 
cambiantes de la arena en las grandes dunas.

This collection is made of SIMETECH® a material created by 
arturo alvarez awarded in the category of Innovative translucent 
shading/lighting solution.
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KL06
Wall lamp  Aplique

230V-50Hz: 2-G9
h25cm  w23cm  d15cm
technical data pg. 239

120V-60Hz: 2-G9
h9,8in  w9,1in  d5,9in
technical data for USA pg. 284
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Iki

Designed by Arturo Álvarez
2008

Enveloping, soft and festive. An organic, kind and 
vivid being that invites you to touch and observe it. 
Its secret and mysterious interior at times becomes 
transparent and bright.

Envolvente, suave y lúdica. Un ser orgánico, vivo, 
amable, que invita a ser tocado y observado. Su inte-
rior misterioso y oculto por momentos es traslúcido 
y brillante.

This collection is made of SIMETECH® a material created by 
arturo alvarez awarded in the category of Innovative translucent 
shading/lighting solution.
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IK04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 2-E27
h20cm  w120cm  d30cm  H150cm
technical data pg. 220

120V-60Hz: 2-E26 or 2-GU24
h7,9in  w47,2in  d11,8in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 266
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Blum

Designed by Arturo Álvarez
2015

The pieces express a subtle, ethereal and  
transparent beauty, created from such a cold  
material as steel. The creator Arturo Álvarez reflects, 
once more, about the many possible interpretations 
of objects. Maybe not everything is what it seems.
 
Las piezas  expresan una belleza sutil, etérea  y 
transparente creada a partir de un material frío 
como es el acero. El creador Arturo Álvarez vuelve a 
reflexionar sobre las muchas interpretaciones  
posibles de los objetos. Quizás no todo es lo que 
parece. 
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BL04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 
h40cm  Ø40cm  H150cm 
technical data pg. 211

120V-60Hz: 1-E26
h16in  Ø16in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 257

Blum collection
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BL06
Wall lamp  Aplique

230V-50Hz: 1-E27 
h35cm  w38cm  d21cm
technical data pg. 236

120V-60Hz: 1-E26
h13,7in  w14,9in  d8,2in
technical data for USA pg. 281
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2009

Fluo

Designed by Arturo Álvarez
2009

To see or not to see, existing in a gentle and magical 
way. Transparencies and volumes dance together 
engaging in a unique and endless embrace. Flowing, 
sensing and dreaming.

Ver o no ver, estar de forma sutil y mágica. Transpa-
rencias y volúmenes danzan juntos entrelazándose 
en un abrazo único e infinito. Un dejarse llevar, intuir 
y soñar.



111



112

FL04

Fluo collection

Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27
h60cm  Ø80cm  H150cm
technical data pg. 219

120V-60Hz: 1-E26
h23,6in  Ø31,5in  H59,1in  H-USA:78,7in 
technical data for USA pg. 265
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FL04-4
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 4-E27
h70cm  Ø140cm  H250cm
technical data pg. 219

120V-60Hz: 4-E26
h28in  Ø55in  H98,4 in
technical data for USA pg. 265

Fluo collection
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FL04-16
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 16-E27
h120cm  Ø260cm  H250cm
technical data pg. 219

120V-60Hz: 16-E26
h47,2in  Ø102in  H98,4in

Fluo collection
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Arc

Designed by Arturo Álvarez
2015

The piece is composed of two crossed arches. 
Inspired by the beautiful arcades of Santiago de 
Compostela, it’s a tribute to the ancient artisan 
masters. Its strength is channelized through the 
interior LED light that escapes from the Japanese 
cord, wrapping it in a mysterious dignity. 

La pieza la forman dos arcos que se cruzan. 
Inspirada en los bellos soportales de Santiago de 
Compostela, es un tributo a los antiguos maestros 
artesanos. Su fuerza se canaliza a través de su luz 
LED interior que escapa del cordón japonés que la 
envuelve de una misteriosa dignidad.
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118 Arc collection

AC03
Floor lamp  Lámpara de pie

230V-50Hz: LED
h185cm  w135cm  d60cm
technical data pg. 203

120V-60Hz: LED
h72,8in  w53,1in  d23,6in
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AC02
Table lamp  Lámpara de mesa

230V-50Hz: LED
h70cm  w85cm  d35cm
technical data pg. 198

120V-60Hz: LED
h28in  w33,5in  d13,7in

Arc collection
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Caos

Designed by Arturo Álvarez
2014

It is the primitive stage of the cosmos, before gods 
and basic forces. It is the crack between heaven 
and earth, the disarray that finally becomes ordered 
in a harmonic and beautiful volume, full of energy, 
movement and light.

Es el estado primigenio del cosmos anterior a los 
dioses y fuerzas elementales. Es el resquicio que 
existe entre el cielo y la tierra. Un desorden que al 
final deviene ordenado en un volumen armonioso, 
bello, lleno de energía, movimiento y luz.
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CA04A
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED
h35cm  Ø35cm  H150cm
technical data pg. 211

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED
h13,8in  Ø13,8in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 257

Caos collection
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CA04AG
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED
h50cm  Ø50cm  H150cm
technical data pg. 212

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED
h19,7in  Ø19,7in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 258

Caos collection
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CA04B
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED
h25cm  Ø35cm  H150cm
technical data pg. 212

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED
h9,8in  Ø13,8in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 258

Caos collection
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CA04AB-3
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 3-E27
h94cm  w75cm  d80cm H250cm
technical data pg. 213

120V-60Hz: 3-E26 or 3-GU24
h37in  w29,5in  d31,5in  H98,4in
technical data for USA pg. 259

Caos collection
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Li

Designed by Arturo Álvarez
2013

A subtle wall lamp made of pressed cellulose strips 
obtained from recycled materials. The use of LED 
light completes and goes further into the concept of 
sustainability.

Un aplique sutil hecho en celulosa que se obtiene de 
reciclado ecológico. La luz LED utilizada completa y 
profundiza el concepto de sostenibilidad.
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LI06

Li collection

Wall lamp  Aplique

230V-50Hz: LED
h15,5cm  w51,5cm  d6,5cm
technical data pg. 241

120V-60Hz: LED
h6,1in  w20,3in  d2,6in



133Li collection

LI06G
Wall lamp  Aplique

230V-50Hz: LED
h16cm  w103,5cm  d6,5cm
technical data pg. 241

120V-60Hz: LED
h6,3in  w40,7in  d2,6in
technical data for USA pg. 285
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Bety

Designed by Arturo Álvarez
2009

Fetishism, sophistication, recreated femininity, an 
unfinished, free shape. An object with history and 
memory, which contributes to a new narrative.

Fetichismo, sofisticación, la femineidad recreada, 
una forma inacabada, libre. Un objeto con historia, 
con memoria, que aporta una nueva narrativa.
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BE04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED
h55cm  Ø65cm  H150cm
technical data pg. 210-211

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED
h21,7in  Ø25,6in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 256-257

Bety collection
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Concert of La Reverdie. Espazos Sonoros Festival. Church of Santa María, Baiona, Spain.

BE03
Floor lamp  Lámpara de pie

230V-50Hz: 1-E27
h55cm  Ø65cm  H185cm
technical data pg. 204

120V-60Hz: 1-E26 o 1-GU24
h21,7in  Ø25,6in  H72,8in
technical data pg. 251

Bety collection



138

Tina

Designed by Arturo Álvarez
2009

Different sizes of polypropylene strips are molded 
to create irregular and harmonic volumes, softening 
the light through its layers, emitting a warm bright-
ness, while its light source remains hidden.

Tiras de polipropileno de distintas medidas se 
trabajan para crear unos volúmenes irregulares y 
armónicos, consiguiendo tamizar la luz entre sus 
distintas capas para aportar una luz cálida con su 
fuente de luz oculta.



139



140

TN03

Tina collection

Floor lamp  Lámpara de pie

230V-50Hz: 1-E27
h70cm  Ø80cm  H160cm
technical data pg. 207

120V-60Hz: 1-E26 or 1-GU24
h27,6in  Ø31,5in  H63in
technical data for USA pg. 253
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TN04G
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED  |  h100cm  Ø90cm  H150cm
technical data pg. 231

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED  |  h39,4in  Ø35,4in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 276

TN04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED  |  h70cm  Ø80cm  H150cm
technical data pg. 231

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED  |  h27,6in  Ø31,5in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 276
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TN04-5

Tina collection

Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 5-E27
h200cm  w200cm  d200cm  H250cm
technical data pg. 232

120V-60Hz: 5-E26 or 5-GU24
h78,7in  w78,7in  d78,7in  H98,4in
technical data for USA pg. 277
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Aros

Designed by Arturo Álvarez
2010

Strips of polypropylene are moulded in different ways 
to obtain shapes with volume and grace, producing 
fresh and light designs that nuance the brightness in 
a warm way. Celestial bodies that spin around, again 
and again, and ourselves with them, in an eternal, 
timeless dance full of harmony. The capricious light 
escapes between the gaps.

Tiras de polipropileno se trabajan de distintas 
maneras para lograr formas con volumen y gracia, 
aportando unos diseños muy frescos y ligeros que 
tamizan la luz de forma cálida. Los cuerpos celestes 
girando una y otra vez y nosotros con ellos, en una 
danza sin fin, sin tiempo, llena de armonía. La luz, 
caprichosa, se escapa por los espacios abiertos.
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AR04

Aros collection

Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27 or LED
h23cm  Ø60cm  H150cm
technical data pg. 208

120V-60Hz: 1-E26, 1-GU24 or LED
h9,1in  Ø23,6in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 254
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AR03G
Floor lamp  Lámpara de pie

230V-50Hz: 1-E27  |  h23cm  Ø60cm  H188cm
technical data pg. 204

120V-60Hz: 1-E26 or 1-GU24  |  h9,1in  Ø23,6in  H74in
technical data for USA pg. 251

AR03
Floor lamp  Lámpara de pie

230V-50Hz: 1-E27  |  h23cm  Ø60cm  H160cm
technical data pg. 204

120V-60Hz: 1-E26 or 1-GU24  |  h9,1in  Ø23,6in  H63in
technical data for USA pg. 251
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Vento

Designed by Arturo Álvarez
2005

A sinuous movement like a soft breeze that rocks 
the trees. A shape that combines soft curves to cre-
ate a powerful lamp. A model that mingles placidity 
and the sensation of serenity, thanks to its shape 
and mix of colors.

Un movimiento sinuoso como un viento suave que 
mece los árboles. Una forma que combina suaves 
curvas para crear una lámpara contundente. Un mo-
delo en el que se unen placidez y sensación de calma 
gracias a su forma y a la mezcla de colores.
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150 Vento collection

VN01
Table lamp  Lámpara de mesa

230V-50Hz: 2-G9  |  h18cm  w58cm  d16cm
technical data pg. 201

120V-60Hz: 2-G9  |  h7,1in  w22,8in  d6,3in
technical data for USA pg. 250

VN02
Table lamp  Lámpara de mesa

230V-50Hz: 4-G9  |  h21cm  w96cm  d20cm
technical data pg. 202

120V-60Hz: 4-G9  |  h8,3in  w37,8in  d7,9in
technical data for USA pg. 250
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VN06
Wall lamp  Aplique

230V-50Hz: 2-G9
h15cm  w58cm  d15cm
technical data pg. 245

120V-60Hz: 2-G9
h5,9in  w22,8in  d5,9in
technical data for USA pg. 289
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VN04-LD

Vento collection

Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: LED
h17cm  w96cm  d19cm  H150cm
technical data pg. 235

120V-60Hz: LED
h6,7in  w37,8in  d7,5in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 280
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VN04-1
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 2-G9
h15cm  w58cm  d13,5cm  H150cm
technical data pg. 235

120V-60Hz: 2-G9
h5,9in  w22,8in  d5,3in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 280
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Curvas

Designed by Arturo Álvarez
2004

A continuous irregularity, curved pieces that fit into 
each other in a subtle movement, a feeling of well-
being. A warm and elegant collection.

Una irregularidad continua, piezas curvas que 
encajan unas con otras, un movimiento sutil, una 
sensación de bienestar. Una colección cálida y 
elegante.
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CV04G
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 4-E27
h23cm  Ø50cm  H150cm
technical data pg. 218

120V-60Hz: 4-E26 or 4-GU24
h9,1in  Ø19,7in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 264

CV04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27
h18cm  Ø32cm  H150cm
technical data pg. 217

120V-60Hz: 1-E26 or 1-GU24
h7,1in  Ø12,6in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 263

CV04-1
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E14
h11,5cm  Ø15cm  H150cm
technical data pg. 217

120V-60Hz: 1-E12
h4,5in  Ø5,9in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 263

Curvas collection
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CV04C-3
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 3-E27
h18cm  w72cm  d66cm  H250cm
technical data pg. 218

120V-60Hz: 3-E26 or 3-GU24
h7,1in  w28,3in  d26in  H98,4in
technical data for USA pg. 264

Curvas collection
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CV04-7
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 7-E27
h18cm  w102cm  d102cm  H250cm
technical data pg. 218

120V-60Hz: 7-E26 or 7-GU24
h7,1in  w40,1in  d40,1in  H98,4in
technical data for USA pg. 264

Curvas collection
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Norman

Designed by Arturo Álvarez
2006

A collection for today, with contemporary lines that 
are elegant and practical. A timeless design with 
straight lines that provides solutions for intimate 
environments and public spaces.

Una colección actual de líneas contemporáneas, 
elegante y funcional. Un diseño atemporal de formas 
rectas que aporta soluciones para entornos íntimos 
y también para espacios públicos.
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NO04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-G5
h9,5cm  w119cm  d6,5cm  H150cm
technical data pg. 224

120V-60Hz: 1-T5
h3,7in  w46,9in  d2,6in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 270
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Gluc

Designed by Arturo Álvarez
2008

A flashy, fun and cheerful collection that reminds 
us of the shapes and colors of the 70´s. A set of 
bubbles that provides a variety of lighting solutions 
for residential and commercial use.

Una colección lúdica, divertida y alegre que nos 
remite a las formas y colores de los años setenta. 
Un conjunto de burbujas que aporta soluciones 
lumínicas muy variadas para uso doméstico y 
comercial.
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GLO6

Gluc collection

Wall lamp  Aplique

230V-50Hz: 3-G9
h35cm  w45cm  d7cm
technical data pg. 238

120V-60Hz: 3-G9
h13,8in  w17,7in  d3,9in
technical data for USA pg. 283
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GL05
Ceiling lamp  Plafón

230V-50Hz: 3-G9
h7cm  w55cm  d45cm
technical data pg. 238

120V-60Hz: 3-G9
h3,9in  w21,7in  d17,7in 
technical data for USA pg. 283
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Shio

Designed by Arturo Álvarez
2010

A gentle, universal shape, combined with the beauty 
of the new use given to plywood, a sequence of 
curved layers that give power and dynamism to a 
warm and multi-purpose collection.

Una forma universal, amable, unida a la belleza del 
nuevo uso dado al tablero marino, una sucesión de 
líneas con curva que dan fuerza y dinamismo a una 
colección versátil y cálida.
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168 Shio collection

SH04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-2GX13  |  h16,5cm  Ø49cm  H150cm
technical data pg. 226-227

120V-60Hz: 1-2GX13  |  h6,5in  Ø19,3in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 272

SH04-1
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-2GX13 or LED  |  h13cm  Ø34cm  H150cm
technical data pg. 227

120V-60Hz: 1-2GX13 or LED  |  h5,1in  Ø13,4in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 272-273
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SH02

Shio collection

Table lamp  Lámpara de mesa

230V-50Hz: 1-2GX13
h13cm  Ø34cm  H39cm
technical data pg. 200-201

120V-60Hz: 1-2GX13
h5,1in  Ø13,4in  H15,4in
technical data for USA pg. 250
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SH03
Floor lamp  Lámpara de pie

230V-50Hz: 1-2GX13
h16,5cm  Ø52cm  H140cm
technical data pg. 206

120V-60Hz: 1-2GX13
h6,5in  Ø20,5in  H55,1in
technical data for USA pg. 252
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Uxi

Designed by Arturo Álvarez
2010

The beauty and warmth of wood rises from a sinuous 
shape, created by a succession of plywood strips, 
that let light slip away through the gaps in a subtle 
way.

La belleza y calor de la madera surge a través de 
una forma sinuosa. Formada por una sucesión de 
barritas de tablero marino, por las que se escurre la 
luz de forma sutil.
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UX04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 2-G5
h13cm  w98cm  d23cm  H150cm
technical data pg. 234

120V-60Hz: 2-T5
h5,1in  w38,6in  d9,1in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 279
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Le

Designed by Arturo Álvarez
2011

The base reminds us of tree branches, made of 
plywood, that fall together in a fanciful shape, yet 
with a calculated proportion. A simple form that, like 
a branch in the wind, moves in many different ways.

El pie recuerda ramas de árboles que, a partir de 
tablero marino, se juntan de forma caprichosa, pero 
con una proporción calculada. Una forma simple, 
que como una rama al viento, se mueve de muy 
diferentes maneras. 
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LE03
Floor lamp  Lámpara de pie

230V-50Hz: LED
h150cm  w150cm  d65cm  H185cm
technical data pg. 206

120V-60Hz: LED
h59,1in  w59,1in  d25,6in  H72,8in
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Woods

Designed by Héctor Serrano
2011

Inspired by the magic of a forest, the light escapes 
through its majestic trees. The controlled chaos 
and the game played by light and shadow gives 
naturalness, character and a pleasant direct light 
wherever required.

Inspirada en la magia de un bosque, la luz se 
deja ver entre sus majestuosos árboles. Su caos 
controlado y el juego de luz y sombra le concede 
naturalidad, carácter y una agradable luz directa 
donde se requiere.
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WD04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27
h61cm  Ø60cm  H90m
technical data pg. 235

120V-60Hz: 1-E26 or 1-GU24
h24in  Ø23,6in  H35,4in
technical data for USA pg. 280
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V

Designed by Héctor Serrano
2007

A shape from out of space, but yet close and  
possible, that thrills and inspires us and with who 
we identify through the extraordinary and fantastic. 
With the help of plastic injection technology we  
developed a lighting collection which, through its 
ribs combined with the geometrical form, immerses 
us in a world of dreams.

Una forma espacial, pero cercana y posible, que 
nos emociona y con la que nos identificamos, a 
través de lo extraordinario y fantástico. A través de 
la tecnología de inyección de plástico se consigue 
una familia de luminarias que a través de sus lamas, 
combinadas de forma geométrica, nos sumergen en 
un mundo onírico.



179



180 V collection

VV04G
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 4-E27  |  h29cm  Ø105cm  H200cm
technical data pg. 234

120V-60Hz: 4-E26 or 4-GU24  |  h11,4in  Ø41,3in  H78,7in
technical data for USA pg. 279

VV04
Pendant lamp  Lámpara colgante

230V-50Hz: 1-E27  |  h29cm  Ø80cm  H150cm
technical data pg. 234

120V-60Hz: 1-E26 or 1-GU24  |  h11,4in  Ø31,5in  H59,1in  H-USA:78,7in
technical data for USA pg. 279
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VV03
Floor lamp  Lámpara de pie

230V-50Hz: 1-E27
h29cm  Ø80cm  H173cm
technical data pg. 207

120V-60Hz: 1-E26 or 1-GU24
h11,4in  Ø31,5in  H68,1in
technical data for USA pg. 253
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Arturo Alvarez is an established creator, well known in Spain and out of its 
borders for his conceptual contributions to the lighting design world. His 
work has a recognizable style, with strong personality. In the past few years 
he has been carrying out an intense research and experimentation work in 
the development of his own materials, what led him to achieve an Interior 
Design’s Best Of Year 2014 for the material SIMETECH®.

He manages with ease forms, volumes and light sources in a simple and 
elegant way, turning spaces into amazing lighting settings. Energy saving 
and LED lighting are increasingly present in his work.

The recognition for more than 20 years of career path came with two con-
secutive “Good Design” awards, the first one in 2008 for Gea and the next, 
in 2009 for Fluo, convened by The Chicago Athenaeum: Museum of Archi-
tecture and Design. In 2013, in Las Vegas, he also achieved an HD Product 
Design Competition Award in the lighting category. 

Bety, one of his most emblematic designs, is part of the permanent col-
lection of the Museu del Disseny de Barcelona. He has recently begun his 
incursion in the Art field with the display of two installations, Conversas 
and Geas, in the collective exhibition ‘Et facta est lux’, at the Museo de Arte 
Contemporáneo Gas Natural Fenosa of A Coruña (Spain). Also outstanding 
is the exhibition, in an informational way, of his artwork Encontros at ARCO, 
contemporary art fair of Madrid, due to a collaboration with the editorial 
Dardo Magazine. 

Since 2008, arturo alvarez starts a new and more experimental collabora-
tion path, with other designers, so they can contribute with their vision 
about contemporary decorative illumination, they have participated among 
others: Héctor Serrano and El Último Grito.

Arturo Álvarez es un consolidado creador, reconocido tanto dentro como 
fuera de España, por sus aportaciones conceptuales al mundo de la ilumi-
nación de diseño. Su trabajo posee un estilo propio y reconocible, de fuerte 
personalidad. Desde hace años viene realizando una labor exhaustiva de 
experimentación e investigación en el desarrollo de sus propios materiales, 
que le ha llevado a obtener en 2014 un Best Of Year de Interior Design por 
el material SIMETECH®.

Maneja con soltura formas, volúmenes y fuentes de luz de una forma 
sencilla y elegante, llegando a concebir en los espacios montajes lumínicos 
y escenográficos sorprendentes. El ahorro energético y la iluminación LED 
están cada vez más presentes en su trabajo. 

Arturo Álvarez

Los reconocimientos a más de veinte años de carrera llegan con dos 
premios consecutivos “Good Design”, en 2008 por el diseño de Gea y en 
el 2009 por Fluo, concedidos por The Chicago Athenaeum: Museum of 
Architecture and Design. En 2013, en Las Vegas, le otorgan el HD Product 
Design Competition Award en la categoría Iluminación.

Bety, uno de sus diseños más emblemáticos, forma parte de la colec-
ción permanente del Museu del Disseny de Barcelona. Recientemente 
ha comenzado su incursión en el mundo del arte con la exposición de 
dos instalaciones, Conversas y Geas, dentro de la muestra colectiva ‘Et 
facta est lux’ en el Museo de Arte Contemporáneo Gas Natural Fenosa de 
A Coruña. También es reseñable la exhibición, a modo divulgativo, de su 
obra Encontros en la feria de arte ARCO, fruto de una colaboración con la 
editorial Dardo Magazine.

Desde el año 2008, arturo alvarez comienza una línea de colaboración más 
experimental con otros diseñadores para que aporten su visión sobre la 
iluminación decorativa actual, entre otros han participado: Héctor Serrano 
y El Último Grito.
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Installation at Festival In Spiritum. Porto. Portugal. Arc, floor lamp

We customize and adapt all the designs of our 
catalogue and develop special models to offer 
a personal touch, different and unique to every 
project.

We modify sizes and finishes to meet the  
esthetic and technical requirements.

Personalizamos y adaptamos los diseños de 
catálogo y realizamos modelos especiales para 
ofrecer un toque personal diferenciado y único a 
cada uno de los proyectos.

Modificamos medidas y acabados según los  
requerimientos técnicos y estéticos de cada obra.

CONTRACT



185

Cidade da Cultura by
Peter Eisenman,

Santiago de Compostela. Spain

Africa, floor lamp

Pop-up installation
at Mestre Mateo awards.

Santiago de Compostela. Spain

Tati, pendant lamps
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Millesime culinary event,
Madrid. Spain

Tina, pendat lamps

Restaurant Porta do Sol de 
Lamela, 
Galicia. Spain

Fluo, pendant lamps
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Scene of The Gunman
a thriller stared by Sean Penn, 

Idris Elba and Javier Bardem

Coral, pendant lamps

Voxelz Studio,
Antwerp. Belgium

V, floor lamps
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MATERIALS

SIMETECH® detail. Nevo collection

arturo alvarez has developed, for some years now, a profound and extensive work on materials.
Exploring the possibilities of quotidian elements, taking them out of context to give them new   
purposes. This research has lead him to create his own materials, allowing him new ways of  
expression. 
SIMETECH®, the innovate material created by arturo alvarez, was awarded in New York with a BEST OF 
YEAR 2014 of Interior Design Magazine in the category of “Innovative Translucent Shading / Lighting 
Solution”. 14 of our collections are made of SIMETECH®.
arturo alvarez’s collaboration with Bergmeyer Associates received the “best use of materials” award 
at Couturism 2016 (United States).

arturo alvarez lleva años desarrollando un trabajo profundo y extenso en materiales. Explora las 
posibilidades de elementos cotidianos descontextualizándolos y otorgándoles nuevos usos. Esta  in-
vestigación le lleva también a crear materiales propios, que le permiten nuevas formas de expresión. 
SIMETECH®, un innovador material creado por arturo alvarez ha sido reconocido en New York, con un 
premio BEST OF YEAR 2014 organizado por el magazine Interior Design en la categoría de “Material 
Innovador Translúcido para Iluminación”. 14 de nuestras colecciones están hechas con SIMETECH®.
La colaboración de arturo alvarez con Bergmeyer Associates obtuvo el premio al ”mejor uso de  
materiales” en Couturism 2016 (Estados Unidos).
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SIMETECH® by arturo alvarez

In April 2014, arturo alvarez patented SIMETECH®, a handmade material, composed by a stainless 
steel mesh with a silicone covering application. The diverse possibilities this stainless steel mesh  
allows with its silicone covering converts SIMETECH® in a highly malleable and moldable material, 
suitable for creating large volumes, with different textures and light capacity, adapting itself to the 
design and identity of every lamp. This material creates zones of chiaroscuro providing a warm and 
hypnotic light that floods the room causing nice and welcoming atmospheres, full of personality.

En abril del 2014 arturo alvarez patenta SIMETECH®, un material hecho a mano compuesto de una 
malla metálica de acero inoxidable a la que se le aplica un recubrimiento de silicona.SIMETECH® es 
un material altamente maleable y moldeable, apto para crear grandes volúmenes, con diferentes 
texturas y diferentes intensidades lumínicas, adaptándose así al diseño e identidad de cada lámpara. 
Este material crea zonas de claroscuros aportando una luz cálida e hipnótica que salpica las  
estancias creando ambientes amables y acogedores llenos de personalidad. 

Collections: Africa, Ballet, Coral , Cors , Gea, Hexa, Iki, Kala, Kite, Luisa, Muu, Nevo, Planum, Tati

NA  ORANGE NARANJA

Its characteristics remain intact for a long time
Low flammability. Resistant up to 960ºC
Simple maintenance. Easy to clean with a damp cloth and mild soap
Translucent

Sus características permanecen intactas a lo largo del tiempo
Baja flamabilidad. Resistente hasta 960ºC
Mantenimiento sencillo. Fácil de limpiar con un paño húmedo y jabón neutro
Traslúcido

B  WHITE BLANCO A  YELLOW AMARILLOG  GREY GRIS BE  BEIGE BEIGE

SIMETECH®  is material created by arturo alvarez awarded
in the category of Innovative translucent shading/lighting solution
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Arturo Álvarez takes materials out of their usual context, exploring their possibilities up to the point 
of achieving surprising results. He begins with an apparently cold steel mesh or thread, that he folds, 
curves or embroils, forming organic elements. He transforms it with these crafting techniques in 
warm and pleasant forms... bringing it to life. A whole universe of designs develop from this way of 
working. They all radiate a subtle elegance and delicacy, full of movement, and shine an intense light 
through them. Painted stainless steel is a compact and resistant material, that wont wear out as time 
goes by.

Arturo Álvarez descontextualiza el uso habitual de un material, explorando sus posibilidades hasta 
conseguir un resultado sorprendente. Partiendo de malla o hilo de acero, aparentemente fríos, juega 
con él creando pliegues, curvándolo o embrollándolo en sí mismo, componiendo elementos  
orgánicos y convirtiéndolo, con estas técnicas hechas a mano, en formas cálidas, amables… vivas. De 
este trabajo surge un universo de diseños, de una sutil elegancia y delicadeza, llenos de movimiento, 
por los que se escapa una luminosidad intensa. El acero inoxidable pintado es un material resistente 
y compacto, que no se deteriora con el paso del tiempo.

Collections: Blum, Pili, Tempo, Ura, Onn

Painted stainless steel mesh and thread
Malla e hilo de acero inoxidable pintada

B  WHITE BLANCO

Low Flammability. Resistant up to 960ºC
Simple maintenance. Easy to clean with a duster or with a compressed air spray

Baja flamabilidad. Resistente hasta 960ºC
Mantenimiento sencillo. Fácil de limpiar con un plumero o con una pistola de aire comprimido

B  WHITE BLANCO V  GREEN VERDE O  OCHER  OCRE
NCS: S 2020-G90YNCS: S 0500-N NCS: S 2040-Y20R



192

Cord  Cordón

Low Flammability. Resistant up to 900ºC. Flame retardant treatment
Simple maintenance. Easy to clean with a duster or compressed air spray
We recommend not to wet it

Baja flamabilidad. Resistente hasta 900ºC. Tratamiento retardante de la flama
Mantenimiento sencillo. Fácil de limpiar con un plumero o una pistola de aire comprimido
Se recomienda no mojar

It is a pressed recycled cellulose cord, moulded by techniques developed at the factory. It allows large 
volume structures, with a light and graceful appearance. Its pleasant touch and the wide range of 
colors it is made in, from intense ones to more natural tones, is very inspiring to create lamps full of 
life and movement. 

Se trata de un cordón de celulosa prensada reciclada, que se moldea mediante técnicas desarrolla-
das en la propia fábrica. Esto permite generar estructuras de gran volumen, con una apariencia muy 
grácil y ligera. Su agradable textura y amplia gama de colores, que va de tonos con carácter a otros 
más naturales, resulta de gran inspiración a la hora de crear lámparas llenas de vida y movimiento. 

Collections: Arc, Caos

46  RED ROJO 47  BROWN MARRÓN 48  GOLD YELLOW AMARILLO 
ORO

49  MEDIUM BROWN MARRÓN 
MEDIO

42  WHITE BLANCO 43  GREY GRIS

50  BEIGE BEIGE 51 GREEN VERDE 52  BLUE AZUL
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A semi-handcrafted glass from the USA was the chosen one. Its irregularities, eye catching  
watermarks, felt by touch, give the lamps personality, reinforcing their unique character.  
It is opalescent glass, in a range of vibrant colors, used in different combinations, going from sobriety 
to a multicolored symphony. The glass is worked with several techniques, assembled with metal, in 
a particular revision of the tiffany technique, or in small sequenced pieces that form sinuous and 
elegant waves.

Se ha seleccionado un vidrio de producción semiartesanal procedente de USA. Las irregularidades 
que presenta, en forma de aguas, sensibles al tacto y a la vista, dotan a las lámparas de personalidad, 
reforzando su carácter único. Son vidrios opalescentes, con una gama amplia de colores brillantes, 
usados en distintas combinaciones que van de la sobriedad a una sinfonía multicolor. Se emplean 
en diversas técnicas, con ensamblajes de estaño, en una revisión particular de la técnica tíffany, o en 
pequeñas piezas secuenciadas que forman sinuosas y elegantes ondulaciones.

Collections: Apliques, Curvas, Doscubos, Encaixe, Gluc, Norman, Vento

84  LIGHT PINK ROSA CLARO

Low Flammability
Simple maintenance. Easy to clean with a damp cloth and mild soap 

Baja flamabilidad
Mantenimiento sencillo. Fácil de limpiar con un paño húmedo y jabón neutro

02  WHITE BLANCO 87  SAND ARENA 89  DARK AMBER AMBAR 
OSCURO

90  BROWN MARRÓN 95  BEIGE BEIGE

Glass  Vidrio
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Pressed cellulose  Celulosa prensada

Versatile and highly moldable materials are chosen for decorative lamp production, especially those 
which maintain their features of resistance and durability. This is the case of pressed cellulose, which 
is still made with ancestral techniques and suitably refined becomes a flexible material, ideal to  
generate compact but stylized structures. 

En la fabricación de lámparas decorativas se trabajan materiales versátiles, altamente moldeables, 
pero que mantienen sus cualidades de durabilidad y resistencia. Este es el caso de la celulosa  
prensada, que se sigue produciendo a través de técnicas ancestrales. Un refinado adecuado la  
convierte en un material flexible, idóneo para generar estructuras compactas, aunque estilizadas. 

Collections: Li

Low Flammability
Simple maintenance. Easy to clean with a dry cloth
We recommend not to wet it

Baja flamabilidad
Mantenimiento sencillo. Fácil de limpiar con un paño seco
Se recomienda no mojar

46  RED ROJO 47  BROWN MARRÓN 48  GOLD YELLOW  AMARILLO 
ORO

49  MEDIUM BROWN MARRÓN 
MEDIO

42  WHITE BLANCO 43  LIGHT GREY GRIS CLARO

50  BEIGE BEIGE 51 GREEN VERDE 52  BLUE AZUL
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Plywood  Tablero marino

At arturo alvarez’s plywood is used in an original way, outstanding its hidden beauty, showing the  
interior face of the board instead of its surface. The light provided from the lamp comes from the 
spaces between the perfectly placed strips of plywood, as if they were domino pieces.  
Its own laminated finish produces the tone of the light, and it is available in white, yellow and black. 
Plywood, used this way, generates warm pieces, with elegant and clean lines, a searched simpleness 
that reveals from the inside and that contrasts with the usual toughness of wood, but preserves its 
resistance.

En arturo alvarez se emplea el tablero de una forma original, poniendo en valor lo oculto, mostrando 
la belleza de la cara interna en lugar de su superficie. La luz obtenida de las lámparas proviene de 
los espacios que resultan de colocar ordenadamente los listones de tablero, como si de piezas de 
dominó se tratase. El propio acabado del laminado proporciona la tonalidad de la luz, y está disponi-
ble en blanco, amarillo o wengue. El tablero marino usado de esta forma genera piezas cálidas, con 
líneas elegantes y limpias, una sencillez buscada que se revela desde el interior y que contrasta con la 
habitual robustez de la madera, aunque mantenga intacta su resistencia.

Collections: Le, Shio, Uxi

AM YELLOW AMARILLO B WHITE BLANCO WE  WENGUE WENGUE

Low Flammability
Simple maintenance. Easy to clean with a damp cloth 

Baja flamabilidad
Mantenimiento sencillo. Fácil de limpiar con un paño húmedo
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It is a material that permits infinite possibilities for design as it´s highly flexible. It is used mainly in 
strips, woven among themselves, recalling the antique techniques of traditional basketmaking. Its 
lightness is another of its virtues, and large volume lamps, with a lot of presence but very light  
looking, can be made with it. The designs in polypropylene are commercialized in white and black, 
colors that provide a touch of elegance to the lamps with more body and appareance of arturo  
alvarez. 

Es un material que permite infinidad de posibilidades en diseño gracias a su alta flexibilidad. Se usa 
principalmente en forma de tiras, tejiéndolas entre sí, evocando las antiguas técnicas de cestería 
tradicional. La ligereza es otra de sus cualidades y con él se consiguen lámparas de gran presencia 
y volumen, que resultan livianas incluso a la vista. Los diseños con polipropileno se comercializan 
en blanco y en negro, colores que aportan un toque de elegancia a las iluminarias con más cuerpo y 
presencia de arturo alvarez.

Collections: Aros, Bety, Tina

Mid Flammability
Simple maintenance. Easy to clean with a damp cloth 

Flamabilidad media
Mantenimiento sencillo. Fácil de limpiar con un paño húmedo

B  WHITE BLANCO

Polypropylene  Tiras de Polipropileno
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TECHNICAL DATA



198 Technical data  Datos técnicos TABLE LAMPS    LÁMPARAS DE MESA

TABLE LAMPS
LÁMPARAS DE MESA

SUPPORT  SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Arc ref. AC02  

71x71x40 cm
28x28x16 in
10kg  |  22lb

CABLE
Transparent
Transparente

LAMPSHADE  TULIPA
Cord
Cordón

One color
Un color

230V - 50Hz

pg. 120

Certifi cations:Energy effi  ciency: from A++ to A
Efi ciencia energética: desde A++ a A

SUPPORT  SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Ø 35cm | 13,8in

35cm | 13,8in

67cm | 26,4in

Bety ref. BE01  

60x25x20 cm
23,6x9,8x7,9 in
1,5kg  |  3,3lb

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

LAMPSHADE  TULIPA
Polypropylene
Polipropileno 

One color
Un color

230V - 50Hz

Certifi cations:

E14 - Max. 1x9 W
E14 - Max. 1x11 W
E14 ECO - Max. 1x46 W
E14 LED - Max. 1x7 W
E14 - Max. 1x60 W

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 1x60 W
Stainless steel
Acero inoxidable

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

120V - 60Hz
70cm | 28in

85cm | 33,5in

Table and fl oor lamps with ETL / UL certifi cation only available with black cable  Lámparas de mesa y de pie con certifi cación ETL / UL sólo disponible con cable negro

35cm | 13,7in

STRIP 27,36W  3000K  1368lm built-in

STRIP 27,36W  3000K  1368lm built-in

SUPPORT  SOPORTE
Painted steel
and stainless steel
Acero pintado y acero 
inoxidable

Curvas ref. CV01  

35x25x25 cm
13,8x9,8x9,8 in
2,6kg  |  5,7lb

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

230V - 50Hz

Certifi cations:

Ø15cm | 5,9in

11,5cm | 4,5in

33cm | 13in

E14 - Max. 1x9 W
E14 ECO - Max. 1x46 W
E14 LED - Max. 1x7 W 
E14 - Max. 1x60 W

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 1x60 W

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro
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SUPPORT  SOPORTE
Painted steel 
and stainless steel
Acero pintado y acero 
inoxidable

Doscubos ref. DO02  

60x25x20 cm
23,6x9,8x7,9 in
4,1kg  | 9lb

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

Certifi cations:

25cm | 9,8in

8cm | 3,1in

60cm | 23,6in

12cm | 4,7in

Energy effi  ciency: from A+ to C
Efi ciencia energética: desde A+ a C

14cm | 5,5in

14cm | 5,5in

14cm | 5,5in

Doscubos ref. DO01G  

20x20x20 cm
7,9x7,9x7,9 in
1,7kg  |  3,7lb

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

Certifi cations:

SUPPORT  SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Energy effi  ciency: from A+ to C
Efi ciencia energética: desde A+ a C

Table and fl oor lamps with ETL / UL certifi cation only available with black cable  Lámparas de mesa y de pie con certifi cación ETL / UL sólo disponible con cable negro

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

Muu ref. MU01  

SUPPORT  SOPORTE
Painted steel
Acero pintado

pg. 101

8cm | 3,2in

36cm | 14,2in

30,5cm | 12in

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

230V - 50Hz

E14 - Max. 1x9 W
E14 - Max. 1x11 W
E14 ECO - Max. 1x46 W
E14 LED - Max. 1x7 W
E14 - Max. 1x60 W

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 1x60 W

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

42x42x19 cm
16,5x16,5x7,5 in
1,8kg  |  3,9lb

Certifi cations:

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Muu ref. MU02  

SUPPORT  SOPORTE
Painted steel
Acero pintado

pg. 101

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

10cm | 3,9in
47cm | 18,5in

41,5cm | 16,3 in

230V - 50Hz

E14 - Max. 1x9 W
E14 - Max. 1x11 W
E14 ECO - Max. 1x46 W
E14 LED - Max. 1x7 W
E14 - Max. 1x60 W

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 1x60 W

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

52x46x21 cm
20,5x18,1x8,3 in
2,4kg  |  5,4lb

Certifi cations:

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

230V - 50Hz

G9 Bi-pin - Max. 1x40 W

120V - 60Hz

G9 ECO - Max. 1x42 W
G9 ECO - Max. 1x33 W

G9 LED - Max. 1x4 W 

230V - 50Hz

G9 Bi-pin - Max. 2x40 W

120V - 60Hz

G9 ECO - Max. 2x42 W
G9 ECO - Max. 2x33 W

G9 LED - Max. 2x4 W 
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13cm | 5,1in

39cm | 15,4in

Ø 34cm | 13,4in

Shio ref. SH02  

LAMPSHADE  TULIPA
Plywood
Tablero marino

One color to choose
Un color a elegir

43x43x50 cm
16,9x16,9x19,7 in
5kg  |  11lb

pg. 170

Top and bottom diff user
Difusor superior e inferior

230V - 50Hz

2GX13 - Max. 1x22 W

120V - 60Hz

2GX13 - Max. 1x22 W

Painted steel
Acero pintado

Energy effi  ciency: from A+ to B
Efi ciencia energética: desde A+ a B

Ø 44cm | 17,3in

22cm | 8,7in

70cm | 27,6in

60cm | 23,6in

Nevo ref. NE02  

SUPPORT  SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190
One color to choose
Un color a elegir

60x60x20 cm
23,6x23,6x7,9 in
4kg  | 8,8lb

61x61x32 cm
24x24x12,6 in
2,25kg  | 4,9lb

pg. 81

230V - 50Hz

E14 - Max. 2x9 W
E14 - Max. 2x11 W
E14 ECO - Max. 2x46 W
E14 LED - Max. 2x7 W
E14 - Max. 2x60 W

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 2x60 W
Steel gloss nickel-plated
and stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

Ø 35cm | 13,8in

17cm | 6,7in

22cm | 8,7in

Nevo ref. NE01  

42x42x19 cm
16,5x16,5x7,5 in
2,5kg  |  5,5lb

SUPPORT  SOPORTE
Painted steel 
and stainless steel
Acero pintado
y acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

pg. 80

Certifi cations:

230V - 50Hz

E14 - Max. 2x9 W
E14 - Max. 2x11 W
E14 ECO - Max. 2x46 W
E14 LED - Max. 2x7 W
E14 - Max. 2x60 W

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 2x60 WSteel gloss nickel-plated
and stainless steel
Acero niquel-satinado y acero 
inoxidable

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

Certifi cations:

Certifi cations:

Table and fl oor lamps with ETL / UL certifi cation only available with black cable  Lámparas de mesa y de pie con certifi cación ETL / UL sólo disponible con cable negro

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

SUPPORT  SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Pili ref. PL01  

CABLE
Transparent
Transparente

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel thread
Hilo de acero inoxidable pintado

One color
Un color

230V - 50Hz

pg. 24

Certifi cations:

Energy effi  ciency: from A++ to A
Efi ciencia energética: desde A++ a A

  4W    2700K    290lm  built-in

20cm | 7,9in

20cm | 7,9in
40cm | 15,7in

Ø 32cm | 12,6in



201Technical data  Datos técnicos TABLE LAMPS    LÁMPARAS DE MESA

Shio ref. SH02-D  

LAMPSHADE  TULIPA
Plywood
Tablero marino

One color to choose
Un color a elegir

43x43x50 cm
16,9x16,9x19,7 in
5kg  |  11lb

pg. 170Ø 32cm | 12,6in

Ø 40cm | 15,7in

13cm | 5,1in

39cm | 15,4in

Ø 34cm | 13,4in

Top and bottom diff user
Difusor superior e inferior

Painted steel
Acero pintado

Energy effi  ciency: from A+ to B
Efi ciencia energética: desde A+ a B

Certifi cations:

DIMMABLE

Table and fl oor lamps with ETL / UL certifi cation only available with black cable  Lámparas de mesa y de pie con certifi cación ETL / UL sólo disponible con cable negro

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

230V - 50Hz

2GX13 - Max. 1x22 W

Dimming system: Switch DIM

SUPPORT  SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Vento ref. VN01  

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

80x30x30 cm
31,5x11,8x11,8 in
4,4kg  |  9,7lb

61x27x20 cm
24x10,6x7,9 in
1,48kg  |  3,3lb

pg. 150

58cm | 22,8in

18cm | 7,1in

16cm | 6,3in

Color combinations
Brown MarrónPink Rosa

Diff user included
Incluye difusor

Energy effi  ciency: from A+ to C
Efi ciencia energética: desde A+ a C

SUPPORT  SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Tati ref. TA02  

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

60x60x20 cm
23,6x23,6x7,9 in
4kg  |  8,8lb

pg. 72

Ø 17cm | 6,7in

20cm | 7,9in

65cm | 25,6in

49cm | 19,3in

32cm | 12,6in

230V - 50Hz

E14 - Max. 2x9 W
E14 - Max. 2x11 W
E14 ECO - Max. 2x46 W
E14 LED - Max. 2x7 W
E14 - Max. 2x60 W

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 2x60 W
Steel gloss nickel-plated
and stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

Certifi cations:

Certifi cations:

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

Ura ref. UR01  

SUPPORT  SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

pg. 12

Certifi cations:E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W32cm | 12,6in

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color to choose
Un color a elegir

*For orders of 5 or more units
select any color NCS 
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

230V - 50Hz

G9 Bi-pin - Max. 2x40 W

120V - 60Hz

G9 ECO - Max. 2x33 W
G9 LED - Max. 2x4 W 
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SUPPORT  SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Vento ref. VN02  

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

125x31x25 cm 
49,2x12,2x9,8 in
6,8kg  |  15lb

pg. 150
96cm | 37,8 in

21cm | 8,3in

20cm | 7,9in

Color combinations
Brown MarrónPink Rosa Diffuser included

Incluye difusor
Energy efficiency: from A+ to C
Eficiencia energética: desde A+ a C

Certifications:

Table and floor lamps with ETL / UL certification only available with black cable  Lámparas de mesa y de pie con certificación ETL / UL sólo disponible con cable negro

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

230V - 50Hz

G9 Bi-pin - Max. 4x40 W

120V - 60Hz

G9 ECO - Max. 4x33 W

G9 LED - Max. 4x4 W 
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FLOOR LAMPS
LÁMPARAS DE PIE

Africa ref. AF03  

143x143x241 cm 
56,3x56,3x94,9 in

288kg  |  635lb
LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez. pg.190

One color to choose  Un color a elegir

pg. 99

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel and painted steel
Acero inoxidable y acero pintado

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

E27 ECO - Max. 3x77 W

230V - 50Hz

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x100 W

E27 - Max. 3x100 W
E27 LED - Max. 3x12 W

Transport not included, 
price upon request.
Transporte no incluido, 
consultar precio.

Transport not included, 
price upon request.
Transporte no incluido, 
consultar precio.

220cm | 86,6in

Ø 130cm | 51,2in

185cm | 72,8in

135cm | 53,1in

Arc ref. AC03  

40x140x190 cm 
16x55,1x75 in

26kg  |  57,3lb
LAMPSHADE  TULIPA
Cord  Cordón

One color  Un color

pg. 118

SUPPORT SOPORTE
Steel 
Acero

CABLE
Transparent
Transparente

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética: desde A++ a A

Certifications:Certifications:

Table and floor lamps with ETL / UL certification only available with black cable  Lámparas de mesa y de pie con certificación ETL / UL sólo disponible con cable negro

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

60cm | 23,6in

230V - 50Hz

STRIP 79,2W  3000K  3960lm built-in

STRIP 79,2W  3000K  3960lm built-in

120V - 60Hz
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Aros ref. AR03  

170x10x10 cm
66,9x3,9x3,9 in
61x61x32 cm
24x24x12,6 in

4kg  |  8,8lb

pg. 147 Aros ref. AR03G  

180x10x10 cm
70,9x3,9x3,9 in
61x61x32 cm
24x24x12,6 in

4kg  |  8,8lb

pg. 147

Ø 60cm | 23,6in

23cm | 9,1in

160cm | 63in

Ø 60cm | 23,6in

23cm | 9,1in

188cm | 74in

SUPPORT SOPORTE
Painted stainless steel and painted steel
Acero inoxidable pintado y acero pintado

SUPPORT SOPORTE
Painted stainless steel and painted steel
Acero inoxidable pintado y acero pintado

LAMPSHADE  TULIPA
Polypropylene Polipropileno

LAMPSHADE  TULIPA
Polypropylene Polipropileno

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

One color  Un color One color  Un color

Painted steel Acero pintado Painted steel Acero pintado

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x23 W

E27 LED - Max. 1x11 W

230V - 50Hz

E27 - Max. 1x100 W
E27 LED - Max. 1x12 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x23 W

E27 LED - Max. 1x11 W

230V - 50Hz

E27 - Max. 1x100 W
E27 LED - Max. 1x12 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Bety ref. BE03  

LAMPSHADE  TULIPA
Polypropylene Polipropileno

One color  Un color
180x10x10 cm
70,9x3,9x3,9 in
43x43x60 cm
16,9x16,9x23,6 in

6,5kg  |  14,3lb

Ø 65cm | 25,6in

55cm | 21,7in

185cm | 72,8in

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x23 W

E27 LED - Max. 1x11 W

230V - 50Hz

E27 - Max. 1x100 W
E27 LED - Max. 1x12 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

Certifi cations: Certifi cations: Certifi cations:

pg. 137

Table and fl oor lamps with ETL / UL certifi cation only available with black cable  Lámparas de mesa y de pie con certifi cación ETL / UL sólo disponible con cable negro

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable
*120V solo cable negro

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable
*120V solo cable negro

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable
*120V solo cable negro
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SUPPORT SOPORTE
Painted steel and stainless steel
Acero pintado y acero inoxidable

Curvas ref. CV03G  

LAMPSHADE  TULIPA
Glass Vidrio
One color to choose  Un color a elegir

Ø 50cm | 19,7in

23cm | 9,1in

165cm | 65in

E27 - Max. 4x100 W
E27 ECO - Max. 4x77 W

230V - 50Hz

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 4x100 W

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

Dimmable  Regulable

185x45x25 cm
72,8x17,7x9,8 in
60x60x30 cm
23,6x23,6x11,8 in

15kg  |  33,1lb

Certifi cations:

Doscubos ref. DO03  

28cm | 11in

Ø 14cm | 5,5in

12cm | 4,7in

170cm | 66,7in

170x20x20 cm
66,9x7,9x7,9 in
35x25x25 cm
13,8x9,8x9,8 in

17kg  |  37,5lb

Certifi cations:

E14 - Max. 2x9 W
E14 ECO - Max. 2x46 W
E14 LED - Max. 2x7 W
E14 - Max. 2x60 W

230V - 50Hz

120V - 60Hz

E12 Candel. - Max. 2x60 W

SUPPORT SOPORTE
Painted steel and stainless steel
Acero pintado y acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
Glass Vidrio
One color to choose  Un color a elegir

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

Table and fl oor lamps with ETL / UL certifi cation only available with black cable  Lámparas de mesa y de pie con certifi cación ETL / UL sólo disponible con cable negro

Technical data  Datos técnicos FLOOR LAMPS    LÁMPARAS DE PIE

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

Top diff user included
Incluye difusor superior

Gea ref. GE03  pg. 64

Ø 28cm | 11in

180cm | 70,9in

18x24cm | 7,1x9,4in

SUPPORT SOPORTE
Painted steel and stainless steel
Acero pintado y acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez. pg.190
One color to choose  Un color a elegir

Dimmable  Regulable

E27 - Max. 5x100 W

E27 ECO - Max. 5x77 W

230V - 50Hz

E26 Med. - Max. 5x100 W

120V - 60Hz

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

188x43x26 cm
74x16,9x10,2 in

19kg  |  41,9lb

2008

Certifi cations:

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro
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Table and fl oor lamps with ETL / UL certifi cation only available with black cable  Lámparas de mesa y de pie con certifi cación ETL / UL sólo disponible con cable negro

Le ref. LE03  pg. 175

169x21x21 cm
66,5x8,3x8,3 in

6,4kg  |  14,1lb

Certifi cations:

150cm | 59,1in

150cm | 59,1in

65cm | 25,6in

h max:185cm | 72,8in

CABLE
Transparent
Transparente

LAMPSHADE  TULIPA
Plywood Tablero marino
One color to choose  Un color a elegir

Energy effi  ciency: from A++ to A
Efi ciencia energética: desde A++ a A

230V - 50Hz

STRIP  18W  3000K  1446lm built-in

STRIP  18W  3000K  1446lm built-in

120V - 60Hz

Shio ref. SH03  

LAMPSHADE  TULIPA
Plywood Tablero marino

One color to choose  Un color a elegir

pg. 171

156x10x10 cm
61,4x3,9x3,9 in

61x61x21 cm
24x24x8,3 in

11,9kg  |  26,2lb

Ø 52cm | 20,5in

Ø 48cm | 18,9in

140cm | 55,1in

16,5cm | 6,5in

Top and bottom diff user included
Incluye difusor superior e inferior

2GX13 - Max. 1x55 W

230V - 50Hz

120V - 60Hz

2GX13 - Max. 1x55 W

Painted steel  Acero pintado

Energy effi  ciency: from A+ to B
Efi ciencia energética: desde A+ a B

Certifi cations:

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

Shio ref. SH03-D        DIMMABLE
LAMPSHADE  TULIPA
Plywood Tablero marino

One color to choose  Un color a elegir

pg. 171

Ø 52cm | 20,5in

Ø 48cm | 18,9in

140cm | 55,1in

16,5cm | 6,5in

Top and bottom diff user included
Incluye difusor superior e inferior

Painted steel  Acero pintado

Energy effi  ciency: from A+ to B
Efi ciencia energética: desde A+ a B

156x10x10 cm
61,4x3,9x3,9 in

61x61x21 cm
24x24x8,3 in

11,9kg  |  26,2lb

Certifi cations:

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

2GX13 - Max. 1x55 W

230V - 50Hz

Dimming system: Switch DIM
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Table and fl oor lamps with ETL / UL certifi cation only available with black cable  Lámparas de mesa y de pie con certifi cación ETL / UL sólo disponible con cable negro

105x47x60 cm
41,3x18,5x23,6 in

8,7kg  |  19,2lb

SUPPORT SOPORTE
Painted Stainless steel and painted steel
Acero inoxidable pintado y acero pintado

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Tina ref. TN03  

LAMPSHADE  TULIPA
Polypropylene Polipropileno
One color  Un color

pg. 140

Ø 80cm | 31,5in

70cm | 27,6in

160cm | 63in

Painted steel Acero pintado

120V - 60Hz

E27 ECO - Max. 1x77  W

E27 - Max. 1x23 W

E27 LED - Max. 1x11 W

230V - 50Hz

E27 - Max. 1x100 W
E27 LED - Max. 1x12 W

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

125x31x25 cm
49,2x12,2x9,8in

6,5kg  |  14,3lb

Certifi cations:

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

V ref. VV03
LAMPSHADE  TULIPA
Polycarbonate Policarbonato
One color to choose  Un color a elegir

pg. 181

150x50x12 cm
59,1x19,7x4,7 in
83x83x37 cm
32,7x32,7x14,6 in

17kg  |  37,5lb

Ø 80cm | 31,5in

173cm | 68,1in

29cm | 11,4in

SUPPORT SOPORTE
Painted steel
Acero pintado

E26 Med. - Max. 1x42 W

120V - 60Hz

E27 - Max. 1x100 W

E27 ECO - Max. 1x77 W

230V - 50Hz

E27 LED - Max. 1x12 W

Glass diff user Difusor de vidrio

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

Certifi cations:

E26 Med. - Max. 1x100 W

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

Ura ref. UR03  pg. 12

Dimmable  Regulable

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

2008

Certifi cations:

CABLE
Black or transparent*
Negro o transparente*

*120V only black cable

*120V solo cable negro

156cm | 61,4in

100cm | 39,4in

Ø 52cm | 20,5in

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado
One color Un color

E27 - Max. 3x100 W

E27 ECO - Max. 3x77 W

230V - 50Hz

E26 Med. - Max. 3x100 W

120V - 60Hz
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CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

Aros ref. AR04  

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

LAMPSHADE  TULIPA
Polypropylene
Polipropileno

One color
Un color

61x61x32 cm 
24x24x12,6 in
2,80kg  |  6,2lb

pg. 146

Certifications:

23cm | 9,1in

150cm | 59,1in

Ø 60cm | 23,6in

Painted steel
Acero pintado E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

Aros ref. AR04-LD  

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

LAMPSHADE  TULIPA
Polypropylene
Polipropileno

One color
Un color

61x61x32 cm 
24x24x12,6 in
3,30kg  |  7,4lb

pg. 146

23cm | 9,1in

150cm | 59,1in

Ø 60cm | 23,6in

Painted steel
Acero pintado

LED / DIMMABLE

Certifications:

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

E27 LED - Max. 1x8 W

PENDANT LAMPS
LÁMPARAS COLGANTES
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pg. 39

pg. 38

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

42x42x30 cm 
16,5x16,5x11,8 in

42x42x30 cm 
16,5x16,5x11,8 in

1,5kg  |  3,5lb

2,1kg  |  4,1lb

pg. 39

LED / DIMMABLE

LED / DIMMABLE

Ballet Plié ref. BAPI04-LD  

Ballet Relevé ref. BARE04  

Ballet Relevé ref. BARE04-LD

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

61x61x32 cm 
24x24x12,6 in

2,4kg  |  5,5lb

Certifications:

Certifications:

Certifications:

45cm | 17,7in

150cm | 59,1in

40cm | 15,7in22cm | 8,6in

45cm | 17,7in

150cm | 59,1in

40cm | 15,7in22cm | 8,6in

25cm | 9,8in

150cm | 59,1in

73cm | 28,7in

57cm | 22,4in

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

61x61x32 cm 
24x24x12,6 in

1,8kg  |  3,2lb

pg. 38Ballet Plié ref. BAPI04  

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

25cm | 9,8in

150cm | 59,1in

73cm | 28,7in

57cm | 22,4in

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm
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Bety ref. BE04  

LAMPSHADE  TULIPA
Polypropylene
Polipropileno

One color
Un color

43x43x62 cm 
16,9x16,9x24,4 in
2,2kg  |  4,9lb

pg. 136

pg. 40

pg. 39

Certifications:

150cm | 59,1in

Ø 65cm | 25,6 in

55cm | 21,7 in

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Stainless steel
Acero inoxidable

LED / DIMMABLEBallet Elancé ref. BALA04-LD

Ballet  ref. BA04-3

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

CANOPY  FLORÓN
DIBOND®

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

44x44x40 cm 
17,3x17,3x15,7 in

60x80x105 cm 
23,6x17,3x15,7 in

2,2kg  |  4,1lb

8kg  |  17,6lb

Certifications:

150cm | 59,1in

42cm | 16,5in

45cm | 17,7in
33cm | 13in

250cm | 98,4in

102cm | 40,2in

Ø110cm | 43,3in

Ø60cm | 23,6in

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

E26 Med. - Max. 3x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x42 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 3x77 W

E27 - Max. 3x100 W

E27 LED - Max. 3x12 W

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

44x44x40 cm 
17,3x17,3x15,7 in

1,6kg  |  3,8lb

pg. 39Ballet Elancé ref. BALA04  

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable Certifications:

150cm | 59,1in

42cm | 16,5in

45cm | 17,7in
33cm | 13in

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

E27 LED - Max. 1x8 W

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm
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Blum ref. BL04  

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel thread
Hilo de acero inoxidable pintado

pg. 108

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

One color 
Un color

CABLE
Transparent
Transparente

44x44x40 cm 
17,3x17,3x15,7 in
2kg  |  4,4lb

Certifications:

Caos ref. CA04A  

LAMPSHADE  TULIPA
Cord
Cordón

pg. 126

Ø 35cm | 13,8in

35cm | 13,8in

150cm | 59,1in
CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

One color to choose
Un color a elegir

CABLE
Black or Transparent
Negro o Transparente

Stainless steel
Acero inoxidable

44x44x40 cm 
17,3x17,3x15,7 in
1,5kg  |  3,3lb

Certifications:

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Ø 40cm | 16in

40cm | 16in

150cm | 59,1in

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Caos ref. CA04A-LD  

LAMPSHADE  TULIPA
Cord
Cordón

pg. 126

Ø 35cm | 13,8in

35cm | 13,8in

150cm | 59,1in

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

One color to choose
Un color a elegir

CABLE
Black or Transparent
Negro o Transparente

Stainless steel
Acero inoxidable

44x44x40 cm 
17,3x17,3x15,7 in

2kg  |  4,6lb

Certifications:

LED / DIMMABLE

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

Bety ref. BE04-LD 

LAMPSHADE  TULIPA
Polypropylene
Polipropileno

One color
Un color

pg.136

150cm | 59,1in

Ø 65cm | 25,6 in

55cm | 21,7 in

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Stainless steel
Acero inoxidable

43x43x62 cm 
16,9x16,9x24,4 in

2,7kg  |  6lb

Certifications:

LED / DIMMABLE

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 LED - Max. 1x12 W

E27 LED - Max. 1x8 W

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

230V - 50Hz

E27 LED - Max. 1x12 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E27 LED - Max. 1x8 W

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm
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Ø 35cm | 13,8in

25cm | 9,8in

150cm | 59,1in

Caos ref. CA04B-LD  

LAMPSHADE  TULIPA
Cord
Cordón

36x36x30 cm 
14,2x14,2x11,8 in
2kg  |  4,6lb

pg. 128

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

One color to choose
Un color a elegir

Certifications:

CABLE
Black or Transparent
Negro o Transparente

Stainless steel
Acero inoxidable

LED / DIMMABLE

Caos ref. CA04AG-LD  

LAMPSHADE  TULIPA
Cord
Cordón

One color to choose
Un color a elegir

pg. 127

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or Transparent
Negro o Transparente

Stainless steel
Acero inoxidable

50x50x50 cm 
19,7x19,7x19,7 in

3,5kg  |  7,1lb

Certifications:

50cm | 19,7in

150cm | 59,1in

Ø 50cm | 19,7in

Ø 35cm | 13,8in

25cm | 9,8in

150cm | 59,1in

Caos ref. CA04B  

LAMPSHADE  TULIPA
Cord
Cordón

pg. 128

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

One color to choose
Un color a elegir

CABLE
Black or Transparent
Negro o Transparente

Stainless steel
Acero inoxidable

36x36x30 cm 
14,2x14,2x11,8 in
1,5kg  |  3,3lb

Certifications:

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

LED / DIMMABLE

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

Caos ref. CA04AG  

LAMPSHADE  TULIPA
Cord
Cordón

One color to choose
Un color a elegir

pg. 127

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or Transparent
Negro o Transparente

Stainless steel
Acero inoxidable

50x50x50 cm 
19,7x19,7x19,7 in
3kg  |  6,6lb

Certifications:

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

50cm | 19,7in

150cm | 59,1in

Ø 50cm | 19,7in

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

230V - 50Hz

E27 LED - Max. 1x12 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E27 LED - Max. 1x8 W

230V - 50Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 LED - Max. 1x12 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E27 LED - Max. 1x8 W

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm
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Caos ref. CA04A-3  

LAMPSHADE  TULIPA
Cord
Cordón

60x80x92 cm 
23,6x31,5x36,2 in
8kg  |  17,6lb

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
DIBOND®

CABLE
Transparent
Transparente

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

refs. 3xCA04A Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Caos ref. CA04AB-3  

60x80x92 cm 
23,6x31,5x36,2 in
7,7kg  |  17lb

pg. 129

LAMPSHADE  TULIPA
Cord
Cordón

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
DIBOND®

CABLE
Transparent Transparente

Color

Stainless steel
Acero inoxidable

One color or 2-3 color combination
Un color o combinación de 2-3 colores

refs. 1xCA04A, 2xCA04B
Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Caos ref. CA04A-4  

80x120x115 cm 
31,5x47,2x45,3 in
18kg  |  39,6lb

250cm | 98,4in

Ø100cm | 39,4 in

103x90cm | 40,6x35,4in

100cm | 39,4in

LAMPSHADE  TULIPA
Cord
Cordón

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
DIBOND®

CABLE
Transparent
Transparente

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable
refs. 3xCA04A, 1xCA04AG Energy efficiency: from A+ to E

Eficiencia energética: desde A+ a E

Caos ref. CA04A-6  

80x120x115 cm 
31,5x47,2x45,3 in
20kg  |  44lb

250cm | 98,4in

Ø100cm | 39,4 in

115x115cm | 45,3x45,3 in

86cm | 33,9in

LAMPSHADE  TULIPA
Cord
Cordón

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
DIBOND®

CABLE
Transparent Transparente

Color

Stainless steel
Acero inoxidable

One color or 2-3 color combination
Un color o combinación de 2-3 colores

refs. 6xCA04A Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

250cm | 98,4in

75x80cm | 29,5x31,5in

94cm | 37in

Ø60cm | 23,6 in

250cm | 98,4in

75x80cm | 29,5x31,5in

94cm | 37in

Ø60cm | 23,6 in

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 6x77 W

E27 LED - Max. 6x12 W

E26 Med. - Max. 6x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 6x42 W

E27 LED - Max. 6x8 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 4x77 W

E27 LED - Max. 4x12 W

E26 Med. - Max. 4x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 4x42 W

E27 LED - Max. 4x8 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 3x77 W

E27 LED - Max. 3x12 W

E26 Med. - Max. 3x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x42 W

E27 LED - Max. 3x8 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 3x77 W

E27 LED - Max. 3x12 W

E26 Med. - Max. 3x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x42 W

E27 LED - Max. 3x8 W
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Ø 30cm | 11,8in

30cm | 11,8in

150cm | 59,1in

Coral Cay ref. COCY04  

36x36x30 cm 
14,2x14,2x11,8 in
1,6kg  |  3,4lb

pg. 56

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Ø 30cm | 11,8in

30cm | 11,8in

150cm | 59,1in

Coral Cay ref. COCY04-LD            

36x36x30 cm 
14,2x14,2x11,8 in
2,1kg  |  4,1lb

pg. 56

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Coral Galaxea ref. COGA04   
36x36x30 cm 
14,2x14,2x11,8 in
1,6kg  |  3,4lb

pg. 57

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

LED / DIMMABLE

Ø 25cm | 9,8in

37cm | 14,6in

150cm | 59,1in

Coral Galaxea ref. COGA04-LD
36x36x30 cm 
14,2x14,2x11,8 in
2,1kg  |  4,1lb

pg. 57

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

LED / DIMMABLE

Ø 25cm | 9,8in

37cm | 14,6in

150cm | 59,1in

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

E27 LED - Max. 1x8 W

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

E27 LED - Max. 1x8 W

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm
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Ø 20cm | 7,9in

60cm | 23,6in

150cm | 59,1in

Coral Reef ref. CORE04   

61x27x20 cm 
24x10,6x7,9 in
1,8kg  |  4lb

pg. 57

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Coral Reef ref. CORE04-LD 
61x27x20 cm 
24x10,6x7,9 in
2,3kg  |  5,1lb

pg. 57

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Coral Sea ref. COSE04   

36x36x30 cm 
14,2x14,2x11,8 in
1,7kg  |  3,7lb

pg. 56

Certifications:

Ø 35cm | 13,8in

25cm | 9,8in

150cm | 59,1in

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Ø 20cm | 7,9in

60cm | 23,6in

150cm | 59,1in

LED / DIMMABLE

Coral Sea ref. COSE04-LD              
36x36x30 cm 
14,2x14,2x11,8 in
2,2kg  |  4,1lb

pg. 56

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Ø 35cm | 13,8in

25cm | 9,8in

150cm | 59,1in

LED / DIMMABLE

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

E27 LED - Max. 1x8 W

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

E27 LED - Max. 1x8 W

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm
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Coral Seaurchin ref. COAU04  
44x44x40 cm 
17,3x17,3x15,7 in
2,4kg  |  5,4lb

pg. 55

Certifications:

Ø 44cm | 17,3 in

30cm | 11,8in

150cm | 59,1in

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Coral Seaurchin ref. COAU04-LD
44x44x40 cm 
17,3x17,3x15,7 in
3kg  |  6,9lb

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Coral Seaurchin ref. COAU04G  

71x71x42 cm 
28x28x16,5 in
6,4kg  |  14,1lb

pg. 54

Ø 70cm | 27,6   in

41cm | 16,1in

150cm | 59,1in

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Certifications:

pg. 55

Ø 44cm | 17,3 in

30cm | 11,8in

150cm | 59,1in

LED / DIMMABLE

Coral ref. CO04-3  

60x80x85 cm 
23,6x31,5x33,5 in
11kg  |  24,3lb

pg. 58

Certifications:

refs. 1xCOAU04, 1xCOSE04, 1xCOGA04

250cm | 98,4 in

70x70cm | 27,6 x27,6in

68cm | 26,8in

Ø60cm | Ø23,6 in

CANOPY  FLORÓN
DIBOND®

CABLE
Transparent
Transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

E26 Med. - Max. 3x100 W
120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 3x77 W

E27 - Max. 3x100 W

E27 LED - Max. 3x12 W

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

E27 LED - Max. 1x8 W

E26 Med. - Max. 4x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 4x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 4x77 W

E27 - Max. 4x100 W

E27 LED - Max. 4x12 W

E27 LED - Max. 4x8 W

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm
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Coral ref. CO04-5  

60x80x110 cm 
31,5x31,5x43,3 in
12kg  |  26,5lb

pg. 59

Certifications:

refs. 1xCOAU04, 1xCOCY04, 
1xCOSE04, 1xCOGA04, 1xCORE04

CANOPY  FLORÓN
DIBOND®

CABLE
Transparent
Transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Coral ref. CO04-10  

80x120x145 cm 
31,5x47,2x57,1 in
35,2kg  |  77,6lb

pg. 60

refs. 2xCOAU04, 1xCOCY04, 2xCOSE04, 
2xCOGA04, 2xCORE04, 1xCOAU04G

135x135cm | 53,1 x53,1in

123cm | 48,4in

250cm | 98,4in

Ø120cm | 47,2 in

CANOPY  FLORÓN
DIBOND®

CABLE
Transparent
Transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Curvas ref. CV04  

42x42x30 cm 
16,5x16,5x11,8 in
4,4kg  |  9,7lb

pg. 156

Certifications:

One color to choose
Un color a elegir

Bottom diffuser
Difusor inferior

Ø 32cm | 12,6in

18cm | 7,1in

150cm | 59,1in

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Certifications:

Ø 15cm | 5,9in

11,5cm | 4,5in

150cm | 59,1in Curvas ref. CV04-1  

20x20x20 cm 
7,9x7,9x7,9 in
1,7kg  |  3,7lb

pg. 156

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

Certifications:

E14 - Max. 1x9 W
E14 ECO - Max. 1x46 W
E14 LED - Max. 1x7 W
E14 - Max. 1x60 W

E12 Candel - Max. 1x60 W

120V - 60Hz

230V - 50HzCANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

250cm | 98,4in

80x80cm | 31,5x31,5 in

95cm | 37,4in

Ø60cm | 23,6 in

E26 Med. - Max. 5x100 W
120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 5x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 5x77 W

E27 - Max. 5x100 W

E27 LED - Max. 5x12 W

E26 Med. - Max. 10x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 10x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 13x77 W

E27 - Max. 13x100 W

E27 LED - Max. 13x12 W

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W
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Ø 50cm | 19,7in

23cm | 9,1 in

150cm | 59,1in
Curvas ref. CV04G  

61x61x32 cm 
24,4x24x12,6 in
15,7kg  |  34,6lb

pg. 156

pg. 158

pg. 159

Top and bottom diffuser
Difusor superior e inferior

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Curvas ref. CV04C-3  

Curvas ref. CV04-7  

CANOPY  FLORÓN
DIBOND®

CANOPY  FLORÓN
DIBOND®

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Certifications:

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

One color to choose
Un color a elegir

E26 Med. - Max. 7x100 W

120V - 60Hz

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

refs. 3xCV04

refs. 7xCV04

Ø60cm | 23,6 in

72x66cm | 28,3x26 in

250cm | 98,4 in

18cm | 7,1in

Ø100cm | 39,3 in

102x102cm | 40,1x40,1 in

250cm | 98,4 in

18cm | 7,1in

60x80x95 cm 
23,6x31,5x37,4 in
16kg  |  35lb

80x120x125 cm 
31,5x47,2x49,2 in
35kg  |  77lb

Certifications:

Certifications:

E26 Med. - Max. 4x100 W

120V - 60Hz

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 4x77 W

E27 - Max. 4x100 W

E27 LED - Max. 4x12 W

E26 Med. - Max. 3x100 W

120V - 60Hz

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 3x77 W

E27 - Max. 3x100 W

E27 LED - Max. 3x12 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 7x77 W

E27 - Max. 7x100 W

E27 LED - Max. 7x12 W

Bottom diffuser
Difusor inferior

Bottom diffuser
Difusor inferior

Doscubos ref. D004-1  

20x20x20 cm 
7,9x7,9x7,9 in
1kg  |  2,2lb

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

150cm | 59,1in

Ø 12cm | 4,7in

10cm | 3,9in

E14 - Max. 1x9 W
E14 ECO - Max. 1x46 W
E14 LED - Max. 1x7W
E14 - Max. 1x60 W

E12 Candel - Max. 1x60 W

120V - 60Hz

230V - 50HzCANOPY  FLORÓN
Painted steel
and stainless steel
Acero pintado
y acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Certifications:Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E
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Encaixe ref. EN04  

42x42x30 cm 
16,5x16,5x11,8 in
4,3kg  |  9,5lb

Certifications:

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

Ø 26cm | 10,2in

18cm | 7,1in

150cm | 59,1in

CANOPY  FLORÓN
Painted steel
and stainless steel
Acero pintado
y acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

Fluo ref. FL04  

LAMPSHADE  TULIPA
Galvanized painted steel
Acero pintado galvanizado

One color to choose*
Un color a elegir*

80x75x75 cm 
31,5x29,5x29,5 in
3,5kg  |  8lb

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

Ø 80cm | 31,5in

60cm | 23,6in

150cm | 59,1in
CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Certifications:

2009

pg. 112

Fluo ref. FL04-4  

LAMPSHADE  TULIPA
Galvanized painted steel
Acero pintado galvanizado

One color to choose*
Un color a elegir*

pg. 114

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

Transport not included
Transporte no incluido

Transport not included
Transporte no incluido

120V - 60Hz

CANOPY  FLORÓN
Stainless steel
Acero inoxidable

CABLE
Transparent
Transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Certifications:

2009Ø 140cm | 55in

250cm | 98,4in

70cm
28in

75x80x195 cm 
29,5x31x77 in
75x80x72 cm 
29,5x31x28 in
16kg  |  35lb

Fluo ref. FL04-16  

77kg  |  170lb

pg. 1

75x80x200 cm 
29,5x31,5x78,7 in5

CANOPY  FLORÓN
Stainless steel
Acero inoxidable

CABLE
Transparent
Transparente

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 16x100 W

E26 Med. - Max. 4x100 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E Certifications:2009

LAMPSHADE  TULIPA
Galvanized painted steel
Acero pintado galvanizado

One color to choose*
Un color a elegir*

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

250cm | 98,4in

120cm
47,2in

Ø 260cm | 102in

75x80x72 cm 
29,5x31,5x28,3 in1

15x15x190 cm 
5,91x5,91x74,8 in1

230V - 50Hz

E27 - Max. 16x100 W

E27 LED - Max. 16x8 W

230V - 50Hz

E27 - Max. 4x100 W

E27 LED - Max. 4x8 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

230V - 50Hz

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x8 W
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Ø 19cm | 7,5in

45cm | 17,7in

150cm | 59,1in Gea ref. GE04  pg. 65

61x27x20 cm 
24x10,6x7,9 in
2kg  |  4,4lb

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Gea ref. GE04-LD pg. 65

61x27x20 cm 
24x10,6x7,9 in
2,5kg  |  5,8lb

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Ø 19cm | 7,5in

45cm | 17,7in

150cm | 59,1in

LED / DIMMABLE

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

Iki ref. IK04  

125x31x32 cm 
49,2x12,2x12,6 in
5,7kg  |  12,6lb

pg. 105

120cm | 47,2in

20cm | 7,9in

30cm | 11,8in

150cm | 59,1in CANOPY  FLORÓN
Stainless steel
Acero inoxidable

CABLE
Transparent
Transparente

E26 Med. - Max. 2x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 2x42 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Kite ref. KT04  

71x71x13 cm 
28x28x5,1 in
3kg  |  6,6lb

pg. 88

CANOPY  FLORÓN
Stainless steel
Acero inoxidable

CABLE
Transparent
Transparente

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B

230V - 50Hz

2GX13 - Max. 1x55 W

120V - 60Hz

2GX13 - Max. 1x55 W

Certifications:

Certifications:

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Painted steel
Acero pintado

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Painted steel
Acero pintado

9cm | 3,5in

150cm | 59,1in

92x85cm | 36,2x33,4 in  (diagonal)

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 2x77 W

E27 - Max. 2x100 W

E27 LED - Max. 2x12 W

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm
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pg. 88LED / DIMMABLE

Kite ref. KT04-D  

Kite ref. KT04-LD  

71x71x13 cm 
28x28x5,1 in
3kg  |  6,6lb

71x71x13 cm 
28x28x5,1 in
3kg  |  6,6lb

pg. 88

Certifications:

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Stainless steel
Acero inoxidable

CABLE
Transparent
Transparente

CABLE
Transparent
Transparente

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B

92x85cm | 36,2x33,4 in  (diagonal)

92x85cm | 36,2x33,4 in  (diagonal)

9cm | 3,5in

150cm | 59,1in

9cm | 3,5in

150cm | 59,1in

DIMMABLE
LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Painted steel
Acero pintado

230V - 50Hz

2GX13 - Max. 1x55 W

Dimming system DALI / Switch DIM

Kite ref. KT04G-D  

100x100x12 cm 
39,4x39,4x4,7 in
9kg  |  19,8lb

pg. 89

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Stainless steel
Acero inoxidable

CABLE
Transparent
Transparente

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B

DIMMABLE
LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Painted steel
Acero pintado

G5 - Max. 4x24 W

230V - 50Hz

Dimming system DALI / Switch DIM

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 4x24 W

Dimming system 0-10V

9cm | 3,5   in

150cm | 59,1in

133x119cm | 52,4x46,8in   (diagonal)

9cm | 3,5   in

150cm | 59,1in

133x119cm | 52,4x46,8in   (diagonal)

Kite ref. KT04G  

100x100x12 cm 
39,4x39,4x4,7 in
9kg  |  19,8lb

pg. 89

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Stainless steel
Acero inoxidable

CABLE
Transparent
Transparente

G5 - Max. 4x24 W

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 4x24 W

230V - 50Hz

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Painted steel
Acero pintado

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 187

One color to choose
Un color a elegir

Energy efficiency: A++
Eficiencia energética: A++

230V - 50Hz

47,2W  5.536lm   3000K  built-in

32W   4.250lm   3000K built-in

120V - 60Hz

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

Dimming system 0-10 V
Painted steel
Acero pintado
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Kite ref. KT04G-LD  

Luisa ref. LS04  

44x44x40 cm 
17,3x17,3x15,7 in
3kg  |  6,6lb

pg. 47

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Transparent
Transparente

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Ø 40cm | 16in

40cm | 16in

150cm | 59,1in
LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

230V - 50Hz

Luisa ref. LS04G  

50x50x50 cm 
20x20x20 in
4kg  |  9lb

pg. 46

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Transparent
Transparente

Luisa ref. LS04-LD  pg. 47

pg. 89

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Transparent
Transparente

LED / DIMMABLE

LED / DIMMABLE

Ø 40cm | 16in

40cm | 16in

150cm | 59,1in

Ø 45cm | 18in

50cm | 20in

150cm | 59,1in

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

3,5kg  |  7,1lb

44x44x40 cm 
17,3x17,3x15,7 in

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Energy efficiency: A++
Eficiencia energética: A++

230V - 50Hz

73,6W  9.600lm   3000K  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

64W   8.499lm   3000K built-in

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

CANOPY  FLORÓN
Stainless steel
Acero inoxidable

CABLE
Transparent
Transparente

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Painted steel
Acero pintado

100x100x12 cm 
39,4x39,4x4,7 in
9kg  |  19,8lb

Certifications:

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

E27 LED - Max. 1x8 W

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

E27 LED - Max. 1x8 W

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm

9cm | 3,5   in

150cm | 59,1in

133x119cm | 52,4x46,8in   (diagonal)
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Luisa ref. LS04G-LD  

50x50x50 cm 
20x20x20 in
4,6kg  |  10,1lb

pg. 46

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Transparent
Transparente

LED / DIMMABLE

Ø 45cm | 18 in

50cm | 20in

150cm | 59,1in

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Stainless steel
Acero inoxidable

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

Nevo ref. NE04  

61x61x20 cm 
24x24x7,9 in
4,3kg  |  9,5lb

pg. 76

Certifications:

Ø 65cm | 25,6in

25cm | 9,8in

150cm | 59,1in

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

CABLE
Transparent
Transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Nevo ref. NE04G  

84x84x37 cm 
33,1x33,1x14,6 in
8,6kg  |  18,9lb

pg. 77

Ø 100cm | 39,4in

30cm | 11,8in

150cm | 59,1in

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

CABLE
Transparent
Transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Certifications:

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

E26 Med. - Max. 3x100 W

120V - 60Hz

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 3x77 W

E27 - Max. 3x100 W

E27 LED - Max. 3x12 W

E26 Med. - Max. 4x100 W

120V - 60Hz

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 4x77 W

E27 - Max. 4x100 W

E27 LED - Max. 4x12 W

Nevo ref. NE04-1  

43x43x20 cm 
16,9x16,9x7,8 in
2,1kg  |  4,5lb

pg. 76

Certifications:

E14 - Max. 2x9 W
E14 - Max. 2x11 W
E14 ECO - Max. 2x46 W
E14 LED - Max. 2x7 W
E14 - Max. 2x60 W

E12 Candel - Max. 2x60 W

120V - 60Hz

230V - 50Hz

22cm | 8,7in

150cm | 59,1in

Ø 44cm | 17,3in

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Transparent
Transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm
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Nevo ref. NE04-1-LD  

43x43x20 cm 
16,9x16,9x7,8 in
2,6kg  |  5,1lb

pg. 76

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Transparent
Transparente

Nevo ref. NE04-6  

60x80x82 cm 
23,6x31,5x32,3 in
25kg  |  55,1lb

pg. 78

CABLE
Transparent
Transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Nevo ref. NE04-11  

80x120x135 cm 
31,5x47,2x53,1 in
53kg  |  116,8lb

pg. 79

140cm | 55,1in

250cm | 8,4in

125x125cm | 49,2x49,2in

Ø120 cm | 47,2 in

CANOPY  FLORÓN
DIBOND®

CABLE
Transparent
Transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

E14 - Max. 12x9 W
E14 ECO - Max. 12x46 W
E14 LED - Max. 12x7 W
E14 - Max. 12x60 W

E12 - Max. 12x60 W
E12 CANDELABRA - Max. 12x9W
E12 HALOGEN CANDELABRA - Max. 12x40W

120V - 60Hz

230V - 50Hz

E14 - Max. 22x9 W
E14 ECO - Max. 22x46 W
E14 LED - Max. 22x7 W
E14 - Max. 22x60 W

E12 - Max. 22x60 W
E12 CANDELABRA - Max. 22x9W
E12 HALOGEN CANDELABRA - Max. 22x40W

120V - 60Hz

230V - 50Hz

Certifications:

Certifications:

22cm | 8,7in

150cm | 59,1in

Ø 44cm | 17,3in

LED / DIMMABLE

refs. 3xNE06P, 3xNE04-1

refs. 4xNE06P, 7xNE04-1

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

115cm | 45,3in

250cm | 98,4in

90x90cm | 35,4x35,4in

Ø60cm | 23,6 in

CANOPY  FLORÓN
DIBOND®

Norman ref. NO04  

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

145x20x20 cm 
57,1x7,9x7,9 in
6,5kg  |  14,3lb

pg. 161

Certifications:

230V - 50Hz

G5 - Max. 1x54 W

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 1x54 W

119cm | 46,9in

9,5cm | 3,7in

6,5cm | 2,6in

150cm | 59,1in CANOPY  FLORÓN
Stainless steel
Acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a BSteel

Acero

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm
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LED / DIMMABLE

LED / DIMMABLE

pg. 17

pg. 17

pg. 16

Onn ref. ON04 

Onn ref. ON04G

Onn ref. ON04-LD  

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

Certifications:

Certifications:

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color to choose
Un color a elegir

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color to choose
Un color a elegir

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color to choose
Un color a elegir

44x44x40 cm 
17,3x17,3x15,7 in
2,6kg  |  5,7lb

50x50x50 cm 
19,7x19,7x19,7 in
4,5kg  |  9,9lb

44x44x40 cm 
17,3x17,3x15,7 in
3,1kg  |  6,8lb

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

E26 Med. - Max. 3x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 3x77 W

E27 - Max. 3x100 W

E27 LED - Max. 3x12 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

pg. 16Onn ref. ON04G-LD  

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color to choose
Un color a elegir

50x50x50 cm 
19,7x19,7x19,7 in
5kg  |  11lb

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

Ø36cm | 14,1in

Ø36cm | 14,1in

Ø45cm | 17,7in

Ø45cm | 17,7in

35cm | 13,8in

35cm | 13,8in

50cm | 19,7in

50cm | 19,7in

150cm | 59,1in

150cm | 59,1in

150cm | 59,1in

150cm | 59,1in

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm
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Pili ref. PL04  

Pili ref. PL04G  

Pili ref. PL04-4  

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel thread
Hilo de acero inoxidable pintado

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel thread
Hilo de acero inoxidable pintado

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel thread
Hilo de acero inoxidable pintado

pg. 22

pg. 22

pg. 23

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

One color 
Un color

One color 
Un color

One color 
Un color

CABLE
Transparent
Transparente

CABLE
Transparent
Transparente

CABLE
Transparent
Transparente

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

120V - 60Hz

120V - 60Hz

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 LED - Max. 1x12 W

230V - 50Hz

230V - 50Hz

Certifications:

Certifications:

Certifications:

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Shio ref. SH04  

LAMPSHADE  TULIPA
Plywood
Tablero marino
One color to choose
Un color a elegir

61x61x20 cm 
24x24x7,9 in
7,1kg  |  15,5lb

pg. 168

Certifications:

Top and bottom diffuser
Difusor superior e inferiorØ 49cm | 19,3in

16,5cm | 6,5in

150cm | 59,1in

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparentePainted steel

Acero pintado

230V - 50Hz

2GX13 - Max. 1x55 W

120V - 60Hz

2GX13 - Max. 1x55 W

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B

150cm | 59,1in

150cm | 59,1in

Ø40 cm | 15,7in

Ø55 cm | 21,7in

40 cm | 15,7in

55 cm | 21,7in

Ø 100cm | 39,4in

250cm | 98,4in

100cm
39,4in

E27 LED - Max. 1x8 W

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 LED - Max. 1x12 W

E27 LED - Max. 1x8 W

E27 ECO - Max. 4x77 W

E27 LED - Max. 4x12 W

E27 LED - Max. 4x8 W

44x44x40 cm 
17,3x17,3x15,7 in

50x50x50 cm 
19,7x19,7x19,7 in

80x120x115 cm 
31,5x47,2x45,3 in

2,1kg  |  4,6lb

3,1kg  |  6,8lb

12kg  |  26,5lb

refs. 4xPL04G
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Shio ref. SH04-D  

LAMPSHADE  TULIPA
Plywood
Tablero marino
One color to choose
Un color a elegir

61x61x20 cm 
24x24x7,9 in
7,1kg  |  15,5lb

pg. 168

Certifications:

Top and bottom diffuser
Difusor superior e inferior

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparentePainted steel

Acero pintado

Ø 49cm | 19,3in

16,5cm | 6,5in

150cm | 59,1in DIMMABLE
230V - 50Hz

2GX13 - Max. 1x55 W

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B

Dimming system DALI / Switch DIM

Shio ref. SH04-1-D  pg. 168

Certifications:

LAMPSHADE  TULIPA
Plywood
Tablero marino

One color to choose
Un color a elegir

Top and bottom diffuser
Difusor superior e inferior

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparentePainted steel

Acero pintado

Shio ref. SH04-1  pg. 168

Certifications:

LAMPSHADE  TULIPA
Plywood
Tablero marino

One color to choose
Un color a elegir

Top and bottom diffuser
Difusor superior e inferior

230V - 50Hz

2GX13 - Max. 1x22 W

120V - 60Hz

2GX13 - Max. 1x22 W

Ø 34cm | 13,4in

13cm | 5,1in

150cm | 59,1in
CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparentePainted steel

Acero pintado

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B

Ø 34cm | 13,4in

13cm | 5,1in

150cm | 59,1in
DIMMABLE
230V - 50Hz

2GX13 - Max. 1x22 W

120V - 60Hz

2GX13 - Max. 1x22 W

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B

Dimming system DALI / Switch DIM

Dimming system 0-10V

4,2kg  |  9,1lb

44x44x40 cm 
17,3x17,3x15,7 in

4,2kg  |  9,1lb

44x44x40 cm 
17,3x17,3x15,7 in

Shio ref. SH04-1-LD  pg. 168

Certifications:

LAMPSHADE  TULIPA
Plywood
Tablero marino

One color to choose
Un color a elegir

Top and bottom diffuser
Difusor superior e inferior

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparentePainted steel

Acero pintado

Ø 34cm | 13,4in

13cm | 5,1in

150cm | 59,1in

LED / DIMMABLE

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

4,7kg  |  10,5lb

44x44x40 cm 
17,3x17,3x15,7 in

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm
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Tati ref. TA04  

61x61x20 cm 
24x24x7,9 in
4kg  |  8,8lb

pg. 70

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente E26 Med. - Max. 3x100 W

120V - 60Hz

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Certifications:

Ø 55cm | 21,7in

150cm | 59,1in

22cm | 8,7 in

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 3x77 W

E27 - Max. 3x100 W

E27 LED - Max. 3x12 W

Tati ref. TA04-1  

22cm | 8,7in

150cm | 59,1in

Ø 45cm | 17,7in

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Tati ref. TA04G  

pg. 70

Ø 92cm | 36,2in

34cm | 13,4 in

150cm | 59,1in
CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente E26 Med. - Max. 4x100 W

120V - 60Hz

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

100x88x23cm 
39,4x34,6x9,1 in
9kg  |  19,8lb

Certifications:

52x47x21 cm 
20,5x18,5x8,3 in
3kg  |  6,6lb

Certifications:

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 4x77 W

E27 - Max. 4x100 W

E27 LED - Max. 4x12 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

Tati ref. TA04-1-LD  

52x47x21 cm 
20,5x18,5x8,3 in
3,5kg  |  7,1lb

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

22cm | 8,7in

150cm | 59,1in

Ø 45cm | 17,7in

LED / DIMMABLE

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

pg. 70

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm
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Tati ref. TA04-3  

CABLE
Transparent
Transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

60x80x82 cm 
23,6x31,5x32,3 in
19kg  |  41,9lb

Certifications:

refs. 3xTA06G

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Un color a elegir

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

E14 - Max. 6x9 W
E14 - Max. 6x11 W
E14 ECO - Max. 6x46 W
E14 LED - Max. 6x7 W
E14 - Max. 6x60 W

E12 - Max. 6x60 W
E12 CANDELABRA - Max. 6x9W
E12 HALOGEN CANDELABRA - Max. 6x40W

120V - 60Hz

230V - 50HzCANOPY  FLORÓN
DIBOND®

30cm | 11,8in

250cm | 98,4in

80x80cm | 31,5x31,5in

Ø60cm | 23,6 in

Tati ref. TA04-5  pg. 71

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Uno color a elegir

Two color combination
Combinación dos colores

CABLE
Transparent
Transparente

Steel gloss nickel-plated and Stainless steel
Acero niquel-satinado y acero inoxidable

60x80x82 cm 
23,6x31,5x32,3 in
25kg  |  55,1lb

refs. 3xTA06G, 2xTA06P

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

E14 - Max. 10x9 W
E14 - Max. 10x11 W
E14 ECO - Max. 10x46 W
E14 LED - Max. 10x7 W
E14 - Max. 10x60 W

E12 - Max. 10x60 W
E12 CANDELABRA - Max. 10x9W
E12 HALOGEN CANDELABRA - Max. 10x40W

120V - 60Hz

230V - 50Hz

+

60cm | 23,6in

250cm
98,4in

85x85cm | 33,5x33,5in

Ø60cm | 23,6 in

CANOPY  FLORÓN
DIBOND®

Certifications:

Tati ref. TA04-10  

70cm
27,6in

250cm
98,4in

140x140cm | 55,1x55,1in

Ø120 cm | 47,2 in

CANOPY  FLORÓN
DIBOND®

CABLE
Transparent
Transparente

80x120x135 cm 
31,5x47,2x53,1 in
55kg  |  121,3lb

refs. 6xTA06G, 4xTA06P

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

E14 - Max. 20x9 W
E14 - Max. 20x11 W
E14 ECO - Max. 20x46 W
E14 LED - Max. 20x7 W
E14 - Max. 20x60 W

E12 - Max. 20x60 W
E12 CANDELABRA - Max. 20x9W
E12 HALOGEN CANDELABRA - Max. 20x40W

120V - 60Hz

230V - 50HzLAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose
Uno color a elegir

Two color combination
Combinación dos colores

Steel gloss nickel-plated and Stainless steel
Acero niquel-satinado y acero inoxidable

+

Certifications:
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pg. 30

pg. 30Tempo Andante ref. TEAN04-LD  

Tempo Andante ref. TEAN04

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color to choose
Un color a elegir

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color to choose
Un color a elegir

Certifications:

Certifications:

61x27x20 cm 
24x10,6x7,9 in
1,8kg  |  3,2lb

61x27x20 cm 
24x10,6x7,9 in
2,4kg  |  5,5lb

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

150cm | 59,1in

50cm | 19,6in

30cm | 11,8in
25cm | 9,8in

25cm | 9,8in

150cm | 59,1in

50cm | 19,6in

30cm | 11,8in

pg. 31

pg. 31Tempo Vivace ref. TEVI04 

Tempo Vivace ref. TEVI04-LD  

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

Certifications:

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color to choose
Un color a elegir

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color to choose
Un color a elegir

42x42x30 cm 
16,5x16,5x11,8 in

42x42x30 cm 
16,5x16,5x11,8 in

1,6kg  |  3,8lb

2,2kg  |  4,1lb

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

150cm | 59,1in

25cm | 9,8in

45cm | 17,7in
35cm | 13,7in

35cm | 13,7in

150cm | 59,1in

25cm | 9,8in

45cm | 17,7in

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

LED / DIMMABLE

LED / DIMMABLE
230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm
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Tina ref. TN04  

LAMPSHADE  TULIPA
Polypropylene
Polipropileno

One color
Un color

pg. 141

110x31x25 cm 
43,3x12,2x9,8 in
3,8kg  |  8,3lb

Certifications:

Ø 80cm | 31,5in

150cm | 59,1in
70cm | 27,6in

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Painted steel
Acero pintado

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Tina ref. TN04-LD  

LAMPSHADE  TULIPA
Polypropylene
Polipropileno

One color
Un color

pg. 141

110x31x25 cm 
43,3x12,2x9,8 in
4,3kg  |  9,7lb

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Painted steel
Acero pintado

Ø 80cm | 31,5in

150cm | 59,1in70cm | 27,6in

LED/DIMMABLE

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

Tina ref. TN04G-LD pg. 141

110x31x25 cm 
43,3x12,2x9,8 in
4,6kg  |  10,3lb

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

LAMPSHADE  TULIPA
Polypropylene
Polipropileno

One color
Un color

Painted steel
Acero pintado

Tina ref. TN04G  pg. 141

110x31x25 cm 
43,3x12,2x9,8 in
4,1kg  |  9lb

Certifications:

100cm | 39,4in
150cm | 59,1in

Ø 90cm | 35,4in

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

LAMPSHADE  TULIPA
Polypropylene
Polipropileno

One color
Un color

Painted steel
Acero pintado E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

100cm | 39,4in

150cm | 59,1in

Ø 90cm | 35,4in

LED / DIMMABLE

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

E27 LED - Max. 1x8 W

E26 Med. - Max. 1x100 W
120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

E27 LED - Max. 1x8 W

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm
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Tina ref. TN04-5  

LAMPSHADE  TULIPA
Polypropylene
Polipropileno

One color
Un color

pg. 142

80x120x135 cm 
31,5x47,2x53,1 in
38kg  |  83,8lb

Certifications:

200cm | 78,7in

250cm | 98,4in

200x200cm | 78,7x78,7in

Ø120 cm | 47,2 in

CANOPY  FLORÓN
DIBOND®

CABLE
Transparent
Transparente

Painted steel
Acero pintado

refs. 5xTN04
E26 Med. - Max. 5x42 W

120V - 60Hz

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 5x77 W

E27 - Max. 5x100 W

E27 LED - Max. 5x12 W

pg. 6

pg. 6Ura 1 ref. UR104 

Ura 1 ref. UR104-LD  

Certifications:

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color to choose
Un color a elegir

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color to choose
Un color a elegir

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

pg. 7Ura 2 ref. UR204 

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color to choose
Un color a elegir

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Ø50cm | 19,7in

Ø50cm | 19,7in

28cm | 11in

28cm | 11in

150cm | 59,1in

150cm | 59,1in

Ø20cm | 7,9in

42cm | 16,5in

150cm | 59,1in

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

LED / DIMMABLE

E27 LED - Max. 5x8 W

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm

61x61x32 cm 
24x24x12,6 in
3,9kg  |  8,6lb

61x61x32 cm 
24x24x12,6 in

45x23x23 cm 
17,7x9x9 in

4,4kg  |  9,7lb

1,6kg  |  3,5lb
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pg. 7Ura 2 ref. UR204-LD  

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color to choose
Un color a elegir

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

pg. 8

pg. 8Ura 3 ref. UR304 

Ura 3 ref. UR304-LD  

Certifications:

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color to choose
Un color a elegir

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color to choose
Un color a elegir

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Ø20cm | 7,9in

42cm | 16,5in

150cm | 59,1in

Ø33cm | 13in

Ø33cm | 13in

24cm | 9,4in

24cm | 9,4in

150cm | 59,1in

150cm | 59,1in

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

LED / DIMMABLE

Energy efficiency: from A++ to A
Eficiencia energética desde A++ hasta A

LED / DIMMABLE

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm

230V - 50Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

  upon request 2700K    1645lm

  upon request 2700K    1645lm

pg. 9Ura ref. UR04-3 

Certifications:

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
Acero niquel-satinado

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color to choose
Un color a elegir

*For orders of 5 or more units
select any color NCS
*A partir de 5 unidades
elegir color NCS

E26 Med. - Max. 3x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 3x77 W

E27 - Max. 3x100 W

E27 LED - Max. 3x12 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

71x75cm | 27,8x29,3 in

250cm | 98,4in

 

47cm | 18,6in

 

Ø60cm | 23,6 in

45x23x23 cm 
17,7x9x9 in

36x36x30 cm 
14,2x14,2x11,8 in

36x36x30 cm 
14,2x14,2x11,8 in

60x80x95 cm 
23,6x31,5x37,4 in

2,1kg  |  4,6lb

1,5kg  |  3,3lb

2kg  |  4,4lb

10,2kg  |  22,5lb

refs. 1xUR104, 1xUR204, 1xUR304
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V ref. VV04G  pg. 180

LAMPSHADE  TULIPA
Polycarbonate
Policarbonato

One color to choose
Un color a elegir

200cm | 78,7in

29cm | 11,4 in

Ø 105cm | 41,3in

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparenteGlass diffuser

Difusor de vidrio

E26 Med. - Max. 4x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 4x32 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

V ref. VV04  

LAMPSHADE  TULIPA
Polycarbonate
Policarbonato

One color to choose
Un color a elegir

pg. 180

84x84x37 cm 
33x33x14,5 in
8,2kg  |  18lb

Glass diffuser
Difusor de vidrio

29cm | 11,4in

150cm | 59,1in

Ø 80cm | 31,5in

CANOPY  FLORÓN
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

Uxi ref. UX04-D  pg. 173

110x31x25 cm 
43,3x12,2x9,8 in
7,7kg  |  17lb

Certifications:

LAMPSHADE  TULIPA
Plywood
Tablero marino

One color to choose
Un color a elegir

Top and bottom diffuser
Difusor superior e inferior

CANOPY  FLORÓN
Stainless steel
Acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

110x110x32 cm 
43,3x43,3x12,6 in

10,6kg  |  23,4lb

Certifications:

61x61x32 cm 
24x24x12,6 in

9,7kg  |  21,4lb

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x32 W

98cm | 38,6 in

13cm | 5,1 in

150cm | 59,1in

 

23cm | 9,1in

DIMMABLE

Certifications:

G5 - Max. 2x39 W

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 2x39 W

230V - 50Hz

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B

Dimming system DALI / Switch DIM

Dimming system 0-10V

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 4x77 W

E27 - Max. 4x100 W

E27 LED - Max. 4x12 W

Uxi ref. UX04  pg. 173

110x31x25 cm 
43,3x12,2x9,8 in
7,7kg  |  17lb

Certifications:

LAMPSHADE  TULIPA
Plywood
Tablero marino

One color to choose
Un color a elegir

Top and bottom diffuser
Difusor superior e inferior

230V - 50Hz

G5 - Max. 2x39 W

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 2x39 W

98cm | 38,6 in

13cm | 5,1 in

150cm | 59,1in

   

23cm | 9,1in

CANOPY  FLORÓN
Stainless steel
Acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B
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Vento ref. VN04-LD pg. 152

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

Color combinations
Brown MarrónPink Rosa

17cm | 6,7in

96cm | 37,8in

19cm | 7,5 in

150cm | 59,1in

CANOPY  FLORÓN
Stainless steel
Acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

125x30x30 cm 
49,2x11,8x11,8 in
9,4kg  |  20,7lb

Certifications:

LED / DIMMABLE

Energy efficiency: A++
Eficiencia energética: A++

230V - 50Hz

23,6W   2.768lm   3000K  built-in

16W   2.125lm   3000K built-in

120V - 60Hz

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

Dimming system 0-10 V

Vento ref. VN04-1  pg. 153

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

Color combinations
Brown MarrónPink Rosa

15cm | 5,9in

150cm | 59,1in

58cm | 22,8in
13,5cm | 5,3in

CANOPY  FLORÓN
Stainless steel
Acero inoxidable

CABLE
Black or transparent
Negro o transparente

80x30x30 cm 
31,5x11,8x11,8 in
3,7kg  |  8,2lb

Certifications:

Woods ref. WD04  

LAMPSHADE  TULIPA
Birch
Abedul

pg. 177

61x61x32 cm 
24x24x12,6 in
17kg  |  37,7lb

Certifications:
Glass diffuser 
Difusor de vidrio

90cm | 35,4in

Ø 60cm | 23,6in

61cm | 24in

CANOPY  FLORÓN
Painted steel
Acero pintado

CABLE
Transparent
Transparente

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

Energy efficiency: from A+ to E
Eficiencia energética: desde A+ a E

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

230V - 50Hz

G9 Bi-pin - Max. 2x40 W

120V - 60Hz

G9 ECO - Max. 2x42 W
G9 ECO - Max. 2x33 W

G9 LED - Max. 2x4 W 

Bottom diffuser
Difusor inferior
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WALL & CEILING LAMPS
APLIQUES Y PLAFONES

Apliques ref. A0604  

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

50x20x25 cm
19,7x7,9x9,8 in
1,5kg  |  3,3lb

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall
Aplique

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall
Aplique

9cm | 3,5 in
38cm | 15in

15cm | 5,9in

230V - 50Hz

E14 - Max. 2x11 W
E14 ECO - Max. 2x46 W
E14 LED - Max. 2x7 W
E14 - Max. 2x60 W

E12 Candel - Max. 2x60 W

120V - 60Hz

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

Blum ref. BL06  

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel thread
Hilo de acero inoxidable pintado

One color
Un color

43x43x22 cm
16,9x16,9x7,9 in
1kg  |  2,2lb

pg. 109

SUPPORT SOPORTE
Painted steel
Acero pintado

SUPPORT SOPORTE
Painted steel
Acero pintado

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

Certifi cations:

230V - 50Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 LED - Max. 1x12 W

Certifi cations:

35cm | 13,7in

38cm | 14,9in

21cm | 8,2in

Ballet ref. BA06  

44x44x20 cm
17,3x17,3x7,9 in
1,6kg  |  3,5lb

pg. 42

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

Certifi cations:

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

35cm | 13,7in

36cm | 14,2in

15cm | 5,9in

E27 LED - Max. 1x8 W
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Curvas ref. CV06  

62x27x20 cm
24,4x10,6x7,9 in
3kg  |  6,5lb

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

45cm | 17,7in

17cm | 6,7 in

12cm | 4,7 in

230V - 50Hz

E14 - Max. 2x11 W
E14 ECO - Max. 2x46 W
E14 LED - Max. 2x7 W
E14 - Max. 2x60 W

E12 Candel - Max. 2x60 W

120V - 60Hz

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

Doscubos ref. D006G  

21x21x21cm
8,3x8,3x8,3 in
1,3kg  |  2,8lb

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

14cm | 5,5in

14cm | 5,5 in

14cm | 5,5 in

Energy effi  ciency: from A+ to C
Efi ciencia energética: desde A+ a C

Gea ref. GE06  

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

35x24x14 cm
13,78x9,45x5,51 in
0,8kg  |  1,8lb

pg. 66

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

16cm | 6,3in

26cm | 10,2 in

13cm | 5,1in

Energy effi  ciency: from A+ to C
Efi ciencia energética: desde A+ a C

Certifi cations:

Certifi cations:

Certifi cations:

Cors ref. CR06  

51x26x20 cm
20,1x10,2x7,9 in
1kg  |  2,2lb

pg. 85

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Energy effi  ciency: from A+ to C
Efi ciencia energética: desde A+ a C

Certifi cations:

30cm | 11,8   in

43cm | 16,9in

13cm | 5,1in

230V - 50Hz

G9 Bi-pin - Max. 2x40 W

120V - 60Hz

G9 ECO - Max. 2x42 W
G9 ECO - Max. 2x33 W

G9 LED - Max. 2x4 W 

230V - 50Hz

G9 Bi-pin - Max. 1x40 W

120V - 60Hz

G9 ECO - Max. 1x42 W
G9 ECO - Max. 1x33 W

G9 LED - Max. 1x4 W 

230V - 50Hz

G9 Bi-pin - Max. 2x40 W

120V - 60Hz

G9 ECO - Max. 2x42 W
G9 ECO - Max. 2x33 W

G9 LED - Max. 2x4 W 

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall
Aplique

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall
Aplique

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall
Aplique
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Gluc ref. GL05  

61x61x31 cm
24x24x12,2 in
5,4kg  |  11,9lb

pg. 165

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable
USA: Stainless steel
and steel gloss nickel-plated

Energy effi  ciency: from A+ to C
Efi ciencia energética: desde A+ a C

55cm | 21,7 in

45cm | 17,7 in

7cm | 2,8in

120V: 10cm | 3,9in

Gluc ref. GL06  

61x61x31 cm
24x24x12,2 in
4kg  |  8,8lb

pg. 164

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable
USA: Stainless steel
and steel gloss nickel-plated

Energy effi  ciency: from A+ to C
Efi ciencia energética: desde A+ a C

45cm | 17,7 in

35cm | 13,8in

7cm | 2,8in
120V: 10cm | 3,9in Certifi cations:

Certifi cations:

Hexa ref. HE06  

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

96cm | 37,8in

47cm | 18,5in

8cm | 3,1in

27cm | 10,6in

230V - 50Hz

G5 - Max. 2x24 W

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 2x24 W

Energy effi  ciency: from A+ to B
Efi ciencia energética: desde A+ a B

100x50x12 cm
39,4x19,7x4,7 in
4,5kg  |  9,9lb

Certifi cations:

Hexa ref. HE06-D  

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

96cm | 37,8in

47cm | 18,5in

8cm | 3,1in

27cm | 10,6in

100x50x12 cm
39,4x19,7x4,7 in
4,5kg  |  9,9lb

Certifi cations:

DIMMABLE  

G5 - Max. 2x24 W

230V - 50Hz

Energy effi  ciency: from A+ to B
Efi ciencia energética: desde A+ a B

Dimming system DALI / Switch DIM

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 2x24 W
Dimming system 0-10V

Two color combination
Combinación de dos colores

+ 

Combination B&N

Combinación B&N

Two color combination
Combinación de dos colores

+ 

Combination B&N

Combinación B&N

230V - 50Hz

230V - 50Hz

G9 Bi-pin - Max. 3x40 W

G9 Bi-pin - Max. 3x40 W

120V - 60Hz

120V - 60Hz

G9 ECO - Max. 3x42 W

G9 ECO - Max. 3x42 W

G9 ECO - Max. 3x33 W

G9 ECO - Max. 3x33 W

G9 LED - Max. 3x4 W 

G9 LED - Max. 3x4 W 

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall
Aplique

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón
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Hexa ref. HE06-LD  LED / DIMMABLE 

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

Certifications:

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

96cm | 37,8in

47cm | 18,5in

8cm | 3,1in

27cm | 10,6in

100x50x12 cm 
39,4x19,7x4,7 in
4,5kg  |  9,9lb

Energy efficiency: A++
Eficiencia energética: A++

230V - 50Hz

45,6W   5580lm   3000K  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

45,6W   5580lm   3000K built-in

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

Kala ref. KL06  

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

pg. 103

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

23cm | 9,1in

25cm | 9,8 in

15cm | 5,9in Energy efficiency: from A+ to C
Eficiencia energética: desde A+ a C

Kite ref. KT06  

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

71x71x15 cm 
28x28x5,9 in
5,9kg  |  13lb

pg. 9096cm | 37,8 in

96cm | 37,8 in

88cm | 34,6in

88cm | 34,6in

9cm | 3,5in

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

230V - 50Hz

2GX13 - Max. 1x55 W

120V - 60Hz

2GX13 - Max. 1x55 W

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B

33x24x15 cm 
13x9,4x5,9 in
1kg  |  2,1lb

Certifications:

Kite ref. KT06-D  

One color to choose
Un color a elegir

pg. 90

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

71x71x15 cm 
28x28x5,9 in
5,9kg  |  13lb

Certifications:

9cm | 3,5in

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B

DIMMABLE  

230V - 50Hz

2GX13 - Max. 1x55 W

Dimming system DALI / Switch DIM

Certifications:

230V - 50Hz

G9 Bi-pin - Max. 2x40 W

120V - 60Hz

G9 ECO - Max. 2x42 W
G9 ECO - Max. 2x33 W

G9 LED - Max. 2x4 W 

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall
Aplique

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón
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Kite ref. KT06G  pg. 90

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

135cm | 53,1in

135cm | 53,1in

135cm | 53,1in

124cm | 48,8in

124cm | 48,8in

124cm | 48,8in

9cm | 3,5in

230V - 50Hz

G5 - Max. 4x24 W

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 4x24 W

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B

100x101x12 cm 
39,4x39,8x4,7 in
10kg  |  22lb

Certifications:

Kite ref. KT06-LD  

Kite ref. KT06G-LD  

pg. 90

pg. 90

LED / DIMMABLE 

LED / DIMMABLE 

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

One color to choose
Un color a elegir

Certifications:

Certifications:

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Energy efficiency: A++
Eficiencia energética: A++

230V - 50Hz

73,6W  9.600lm   3000K  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

64W   8.499lm   3000K built-in

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

Kite ref. KT06G-D  pg. 90DIMMABLE
LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

9cm | 3,5in

9cm | 3,5in

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

100x101x12 cm 
39,4x39,8x4,7 in
10kg  |  22lb

Certifications:

G5 - Max. 4x24 W

230V - 50Hz

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B

Dimming system DALI / Switch DIM

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 4x24 W
Dimming system 0-10V

Energy efficiency: A++
Eficiencia energética: A++

230V - 50Hz

47,2W  5.536lm   3000K  built-in

32W   4.250lm   3000K built-in

120V - 60Hz

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

Dimming system 0-10 V

9cm | 3,5in

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

96cm | 37,8 in

88cm | 34,6in

71x71x15 cm 
28x28x5,9 in
6,7kg  |  14,7lb

100x101x12 cm 
39,4x39,8x4,7 in
11kg  |  24,2lb
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Li ref. LI06G  

LAMPSHADE  TULIPA
Pressed Cellulose
Celulosa prensada

One color to choose
Un color a elegir

110x30x25 cm
43,3x11,8x9,8 in
4,7kg  |  10,4lb

pg. 133

103,5cm | 40,7 in

16cm | 6,3in

6,5cm | 2,6 in

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Certifi cations:
Energy effi  ciency: A++
Efi ciencia energética: A++
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Li ref. LI06 pg. 13251,5cm | 20,3in

6,5cm | 2,6in 15,5cm | 6,1in

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

70x21x11 cm
27,6x8,3x4,3 in
2,1kg  |  4,6lb

Certifi cations:

LAMPSHADE  TULIPA
Pressed Cellulose
Celulosa prensada

One color to choose
Un color a elegir

Energy effi  ciency: A++
Efi ciencia energética: A++

230V - 50Hz

11,8W   1.805lm   3000K  built-in

230V - 50Hz

23,6W   2.768lm   3000K  built-in

23,6W   2.768lm   3000K built-in

120V - 60Hz

Li ref. LI06G-D  

110x30x25 cm
43,3x11,8x9,8 in
4,7kg  |  10,4lb

pg. 133

103,5cm | 40,7 in

16cm | 6,3in

6,5cm | 2,6 in

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
Pressed Cellulose
Celulosa prensada

One color to choose
Un color a elegir

Certifi cations:

DIMMABLE 

DIMMABLE 

Energy effi  ciency: A++
Efi ciencia energética: A++

230V - 50Hz

23,6W   2.768lm   3000K  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM

23,6W   2.768lm   3000K built-in

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall
Aplique

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall
Aplique

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall
Aplique

Nevo ref. NE06  

43x43x19 cm
16,9x16,9x7,5 in
1,9kg  |  4,2lb

pg. 8244cm | 17,3in

44cm | 17,3  in

22cm | 8,7in

230V - 50Hz

E14 - Max. 2x9 W
E14 ECO - Max. 2x46 W
E14 LED - Max. 2x7 W
E14 - Max. 2x60 W

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 2x60 W

SUPPORT SOPORTE
Steel gloss nickel-plated
and stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

Steel gloss nickel-plated
and stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

Certifi cations:

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

Dimming system Phase Cut included

Dimming system Phase Cut included
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Norman ref. NO06  

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

119cm | 46,9in

6,5cm | 2,6in

9,5cm | 3,7 in

230V - 50Hz

G5 - Max. 1x54 W

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 1x54 W

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Energy effi  ciency: from A+ to B
Efi ciencia energética: desde A+ a B

145x20x20 cm
57,1x7,9x7,9 in
5kg  |  11lb

Certifi cations:

SUPPORT SOPORTE
Steel gloss nickel-plated
and stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

Nevo ref. NE06P  

43x43x19 cm
16,9x16,9x7,5 in
1,7kg  |  3,6lb

pg. 8232cm | 12,6in

35cm | 13,8in

20cm | 7,9in

Energy effi  ciency: from A+ to C
Efi ciencia energética: desde A+ a C

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

Steel gloss nickel-plated
and stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

Certifi cations:

pg. 18

pg. 18

Onn ref. ON06

Onn ref. ON06G

SUPPORT  SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

SUPPORT  SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color
Un color

LAMPSHADE  TULIPA
Painted stainless steel
Acero inoxidable pintado

One color
Un color

Certifi cations:

Certifi cations:

46x52x20 cm
18,1x20,5x7,9 in

71x71x30 cm
28x28x11,8 in

2,5kg  |  5,5lb

6,1kg  |  13,4lb

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 1x77 W

E27 - Max. 1x100 W

E27 LED - Max. 1x12 W

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

E26 Med. - Max. 3x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x42 W

230V - 50Hz

E27 ECO - Max. 3x77 W

E27 - Max. 3x100 W

E27 LED - Max. 3x12 W

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

50cm | 19,7in

16cm | 6,3in

42cm | 16,5in

73cm | 28,7in

20cm | 7,9in

65cm | 25,6in

230V - 50Hz

G9 Bi-pin - Max. 1x40 W

120V - 60Hz

G9 ECO - Max. 1x42 W
G9 ECO - Max. 1x33 W

G9 LED - Max. 1x4 W 

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón
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Planum ref. PM06R  pg. 94

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

96x96cm | 37,8 x37,8 in

8cm | 3,1 in

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

230V - 50Hz

G5 - Max. 4x24 W

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 4x24 W

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B

102x102x12 cm 
40,2x40,2x4,7 in
10,2kg  |  22,5lb

Certifications:

Planum ref. PM06R-D  

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

pg. 94

96x96cm | 37,8 x37,8 in

8cm | 3,1 in

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

230V - 50Hz

G5 - Max. 4x24 W

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B

Planum ref. PM06R-LD  

102x102x12 cm 
40,2x40,2x4,7 in
10,8kg  |  23,8lb

pg. 94LED / DIMMABLE 
LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

Certifications:

96x96cm | 37,8 x37,8 in

8cm | 3,1 in

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

102x102x12 cm 
40,2x40,2x4,7 in
10,2kg  |  22,5lb

Certifications:

DIMMABLE

Energy efficiency: A++
Eficiencia energética: A++

230V - 50Hz

73,6W  9.600lm   3000K  built-in

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

64W   8.499lm   3000K built-in

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

Dimming system DALI / Switch DIM

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 4x24 W
Dimming system 0-10V

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

Planum ref. PM06PR  

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

pg. 96

96cm | 37,8 in

47cm | 18,5 in

8cm | 3,1 in

230V - 50Hz

G5 - Max. 2x24 W

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 2x24 W

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Energy efficiency: from A+ to B
Eficiencia energética: desde A+ a B

100x53x12 cm 
39,4x20,9x4,7 in
4,5kg  |  9,9lb

Certifications:

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón
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Planum ref. PM06PR-LD pg. 96

100x53x12 cm
39,4x20,9x4,7 in
4,9kg  |  10,8lb

Certifi cations:96cm | 37,8 in

47cm | 18,5 in

8cm | 3,1 in

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Planum ref. PM06PR-D pg. 96

96cm | 37,8 in

47cm | 18,5 in

8cm | 3,1 in

230V - 50Hz

G5 - Max. 2x24 W

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Energy effi  ciency: from A+ to B
Efi ciencia energética: desde A+ a B

100x53x12 cm
39,4x20,9x4,7 in
4,5kg  |  9,9lb

Certifi cations:

DIMMABLE

LED / DIMMABLE 

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

Energy effi  ciency: A++
Efi ciencia energética: A++

230V - 50Hz

36,8W  4.800lm   3000K  built-in

32W   4.250lm   3000K built-in

120V - 60Hz

Dimming system DALI / Switch DIM
upon request PHASE CUT

Dimming system 0-10 V

Dimming system DALI / Switch DIM

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 2x24 W
Dimming system 0-10V

Tati ref. TA06  

20cm | 7,9in

22cm | 8,7in

13cm | 5,1 in

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Energy effi  ciency: from A+ to C
Efi ciencia energética: desde A+ a C

34x24x15 cm
13,4x9,4x5,9 in
0,7kg  |  1,5lb

pg. 73

Certifi cations:

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

Tati ref. TA06G  
40cm | 15,7 in

40cm | 15,7in

22cm | 8,7in

SUPPORT SOPORTE
Steel gloss nickel-plated
and stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

Steel gloss nickel-plated
and stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

230V - 50Hz

E14 - Max. 2x9 W
E14 ECO - Max. 2x46 W
E14 LED - Max. 2x7 W
E14 - Max. 2x60 W

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 2x60 W

Energy effi  ciency: from A+ to E
Efi ciencia energética: desde A+ a E

42x42x20 cm
16,5x16,5x7,9 in
2,4kg  |  5,3lb

Certifi cations:

230V - 50Hz

G9 Bi-pin - Max. 2x40 W

120V - 60Hz

G9 ECO - Max. 2x42 W
G9 ECO - Max. 2x33 W

G9 LED - Max. 2x4 W 

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall
Aplique

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón
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Tati ref. TA06P  

30cm | 11,8 in

30cm | 11,8  in

17cm | 6,7in

SUPPORT SOPORTE
Steel gloss nickel-plated
and stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

Steel gloss nickel-plated
and stainless steel
Acero niquel-satinado
y acero inoxidable

Energy effi  ciency: from A+ to C
Efi ciencia energética: desde A+ a C

42x42x20 cm
16,5x16,5x7,9 in
1kg  |  2,2lb

Certifi cations:

LAMPSHADE  TULIPA
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose
Un color a elegir

SUPPORT SOPORTE
Stainless steel
Acero inoxidable

Vento ref. VN06  

80x30x30 cm
31,5x11,8x11,8 in
4,4kg  |  9,7lb

pg. 151

Pink Rosa

LAMPSHADE  TULIPA
Glass
Vidrio

One color to choose
Un color a elegir

Color combinations
Brown Marrón

15cm | 5,9in

58cm | 22,8in

15cm | 5,9in

Energy effi  ciency: from A+ to C
Efi ciencia energética: desde A+ a C

Certifi cations:

230V - 50Hz

230V - 50Hz

G9 Bi-pin - Max. 2x40 W

G9 Bi-pin - Max. 1x40 W

120V - 60Hz

120V - 60Hz

G9 ECO - Max. 2x42 W

G9 ECO - Max. 1x42 W

G9 ECO - Max. 2x33 W

G9 ECO - Max. 1x33 W

G9 LED - Max. 2x4 W 

G9 LED - Max. 1x4 W 

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall & ceiling lamp
Aplique & plafón

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE INSTALACIÓN
Wall
Aplique
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TABLE LAMPS

SUPPORT  
Stainless steel

Bety ref. BE01  

23,6x9,8x7,9 in
3,3lb

CABLE
Black 

LAMPSHADE
Polypropylene

One color

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 1x60 W

Stainless steel

Certifi cations:

SUPPORT
Painted steel
and stainless steel

Curvas ref. CV01  

13,8x9,8x9,8 in
5,7lb

CABLE
Black 

LAMPSHADE
Glass

One color to choose

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 1x60 W

Certifi cations:

Doscubos ref. DO01G  

CABLE
Black 

LAMPSHADE
Glass

One color to choose

7,9x7,9x7,9 in
3,7lb

SUPPORT
Stainless steel

Certifi cations:

13,8in

13,8in

26,4in

Ø 5,9in

4,5in

13in

5,5in

5,5in

5,5in

120V - 60Hz

G9 Bi-pin - Max. 1x40 W
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SUPPORT
Painted steel
and stainless steel

Doscubos ref. DO02  

CABLE
Black 

LAMPSHADE
Glass

One color to choose

23,6x9,8x7,9 in
9lb

Certifi cations:

Muu ref. MU02  

SUPPORT
Painted steel

CABLE
Black 

pg. 101

LAMPSHADE
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 1x60 W

20,5x18,1x8,3 in
5,4lb

Certifi cations:

Nevo ref. NE01  

16,5x16,5x7,5 in
5,5lb

SUPPORT
Painted steel
and stainless steel

CABLE
Black 

LAMPSHADE
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

LAMPSHADE
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

One color to choose

pg. 80

Certifi cations:

Nevo ref. NE02  

SUPPORT
Stainless steel

CABLE
Black 

23,6x23,6x7,9 in
8,8lb

pg. 81

Certifi cations:

Steel gloss nickel-plated
and stainless steel

Steel gloss nickel-plated
and stainless steel

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 2x60 W
E12 Candel - Max. 2x60 W

E12 LED - Max. 2x7 W

E12 Halogen - Max. 2x40 W

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 2x60 W
E12 Candel - Max. 2x60 W

E12 LED - Max. 2x7 W

E12 Halogen - Max. 2x40 W

9,8in

3,1in

23,6in

4,7in

3,9in

18,5in

16,3 in

Ø 13,8in

6,7in

8,7in

Ø 17,3in

8,7in

27,6in

120V - 60Hz

G9 Bi-pin - Max. 2x40 W
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Shio ref. SH02  

CABLE
Black 

LAMPSHADE
Plywood

One color to choose

16,9x16,9x19,7 in
11lb

pg. 170

Top and bottom diff user

120V - 60Hz

2GX13 - Max. 1x22 W

Painted steel
Certifi cations:

 19,3in

 Ø 6,7in

 12,6in

SUPPORT
Stainless steel

Vento ref. VN01  

CABLE
Black 

LAMPSHADE
Glass

One color to choose

31,5x11,8x11,8 in
9,7lb

pg. 150

Color combinations

Diff user included

Certifi cations:

BrownPink

SUPPORT
Stainless steel

Tati ref. TA02  

CABLE
Black 

CABLE
Black 

LAMPSHADE
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

23,6x23,6x7,9 in
8,8lb

pg. 75

Steel gloss nickel-plated
and stainless steel

Certifi cations:

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 2x60 W
E12 Candel - Max. 2x60 W

E12 LED - Max. 2x7 W

E12 Halogen - Max. 2x40 W

pg. 12Ura ref. UR01
SUPPORT
Stainless steel

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color to choose

Certifi cations:
*For orders of 5 or more units
select any color NCS

Ø 12,6in

SUPPORT
Stainless steel

Vento ref. VN02  

CABLE
Black 

LAMPSHADE
Glass

One color to choose

49,2x12,2x9,8 in

15lb

pg. 150

Color combinations
BrownPink

Diff user included
Certifi cations:

 12,6in

5,1in

15,4in

Ø 13,4in

Ø 15,7in

7,9in

25,6in

22,8in

7,1in

6,3in

37,8 in

8,3in

7,9in

120V - 60Hz

G9 Bi-pin - Max. 2x40 W

120V - 60Hz

G9 Bi-pin - Max. 4x40 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

24x10,6x7,9 in
3,3lb
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FLOOR LAMPS

Africa ref. AF03   

56,3x56,2x94,9 in

635lbLAMPSHADE
SIMETECH® by arturo alvarez. pg. 190

One color to choose

pg. 99

SUPPORT
Stainless steel and painted steel

CABLE
Black 

Transport not included, 
price upon request.

Aros ref. AR03  

66,9x3,9x3,9 in
24x24x12,6 in 

8,8lb

pg. 147 Aros ref. AR03G  

70,9x3,9x3,9 in
24x24x12,6 in 

8,8lb

pg. 147

Ø 23,6in

Ø 23,6in

9,1in

9,1in

63in
74in

SUPPORT
Painted stainless steel
and painted steel

CABLE
Black 

LAMPSHADE
Polypropylene

One color to choose  

Painted steel

SUPPORT
Painted Stainless steel 
and painted steel

CABLE
Black 

LAMPSHADE 
Polypropylene

One color to chooser

Painted steel

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x100 W

E26 Med. - Max. 3x42 W

E26LED - Max. 3x13 W

GU24 - Max. 3x23 W

86,6in

Ø 51,2in

Certifications: Certifications: Certifications:

SUPPORT
Stainless steel

Bety ref. BE03  

LAMPSHADE 
Polypropylene

One color to choose
70,9x3,9x3,9 in
16,9x16,9x23,6 in 

14,3lb

Ø 25,6in

21,7in
72,8in

Certifications:

pg. 137

CABLE
Black

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :



252

Shio ref. SH03  

CABLE
Black 

LAMPSHADE
Plywood

One color to choose

pg. 171

61,4x3,9x3,9 in

24x24x8,3 in

26,2lb

Ø 20,5in

Ø 18,9in

55,1in

6,5in

Top and bottom diff user 
included

120V - 60Hz

2GX13 - Max. 1x55 W

Painted steel

Certifi cations:

Technical data for USAFLOOR LAMPS 

SUPPORT
Painted steel 
and stainless steel

CABLE
Black 

LAMPSHADE
Glass
One color to choose

Doscubos ref. DO03  

11in

Ø5,5in

4,7in

66,7in

66,9x7,9x7,9 in
13,8x9,8x9,8 in

37,5lb

120V - 60Hz

E12 Candel. - Max. 2x60 W

Certifi cations:

Gea ref. GE03  pg. 64

Ø  11in

70,9in

7,1x 9,4

SUPPORT
Painted steel 
and stainless steel

CABLE
Black 

LAMPSHADE
SIMETECH® 
by arturo alvarez. pg. 190

One color to choose

Dimmable

74x16,9x10,2 in

41,9lb

2008

E26 Med. - Max. 5x100 W

120V - 60Hz

E26Med. Dimmer - Max. 5x15 W

Certifi cations:

9,1in

SUPPORT
Painted steel 
and stainless steel

Curvas ref. CV03G  

CABLE
Black 

LAMPSHADE
Glass
One color to choose

19,7in

65in

Dimmable

72,8x17,7x9,8 in
23,6x23,6x11,8 in

33,1lb

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 4x100 W

E26Med. Dimmer - Max. 4x15 W

Top diff user included

Certifi cations:
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Certifi cations:

SUPPORT
Painted Stainless steel and painted steel

Tina ref. TN03  

CABLE
Black 

LAMPSHADE
Polypropylene
One color to choose

pg. 140

49,2x12,2x9,8in

14,3lb

Ø 31,5in

Ø 20,5in

27 ,6in

63in

Painted steel

Ura ref. UR03  pg. 12

CABLE
Black 

Dimmable

41,3x18,5x23,6 in

19,2lb

Certifi cations:
Certifi cations:

Ø 31,5in

V ref. VV03  

LAMPSHADE
Polycarbonate
One color to choose

pg. 181

59,1x19,7x4,7 in
32,7x32,7x14,6 in

37,5lb

68,1in

11,4in

SUPPORT
Painted steel

CABLE
Black 

Glass diff user

61,4in

39,4in

SUPPORT
Stainless steel

LAMPSHADE
Painted stainless steel
One color

120V - 60Hz 120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W E26 Med. - Max. 3x100 W
E26 Med. - Max. 1x42 W E26 Med. - Max. 3x42 W

E26LED - Max. 1x13 W E26LED - Max. 3x13 W

GU24 - Max. 1x23 W GU24 - Max. 3x23 W

upon request : upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :
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PENDANTS

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

Aros ref. AR04  

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE
Polypropylene

One color

24x24x12,6 in
6,2 lb

pg. 146

Certifications:9,1in

78,7in

Ø 23,6in

Painted steel

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

Aros ref. AR04-LD

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE
Polypropylene

One color

24x24x12,6 in
7,4 lb

pg. 146

Certifications:9,1in

78,7in

Ø 23,6in

Painted steel

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

LED / DIMMABLE

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz

upon request :
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pg. 39

Ballet Plié ref.  BAPI04-LD  

Ballet Relevé ref. BARE04-LD

Ballet Relevé ref. BARE04

pg. 39

pg. 38LED / DIMMABLE

LED / DIMMABLE

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

24x24x12,6 in
5,5 lb

Certifications:

Certifications:

Certifications:

16,5x16,5x11,8 in

16,5x16,5x11,8 in

3,5 lb

4,1 lb

17,7in

78,7in

15,7in8,6in

17,7in

78,7in

15,7in8,6in

9,8in

78,7in

28,7in

22,4in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

CABLE
Black or transparent

CABLE
Black or transparent

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

pg. 38Ballet Plié ref. BAPI04  

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel Certifications:

24x24x12,6 in
3,2 lb

9,8in

78,7in

28,7in

22,4in

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz
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pg. 40

Ballet Elancé  ref. BALA04-LD

Ballet ref. BA04-3  

Bety ref. BE04  

LAMPSHADE
Polypropylene

One color

16,9x16,9x24,4 in
4,9lb

pg. 136

pg. 39

Certifications:

78,7in

Ø 25,6 in

21,7 in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

Stainless steel

LED / DIMMABLE

CANOPY
DIBOND®

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

17,3x17,3x15,7 in
4,1 lb

Certifications:

78,7in

16,5in

17,7in13in

98,4in

40,2in

Ø43,3in

Ø23,6in

23,6x17,3x15,7 in
17,6lb

Certifications:

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

pg. 39Ballet Elancé ref. BALA04  

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel Certifications:

17,3x17,3x15,7 in
3,8 lb

78,7in

16,5in

17,7in
13in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x100 W

E26 Med. - Max. 3x42 W

E26LED - Max. 3x13 W

GU24 - Max. 3x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz
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Caos ref. CA04A-LD pg. 126

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or Transparent

17,3x17,3x15,7 in
4,6lb

Certifications:

LED / DIMMABLE

Ø 13,8in

13,8in

78,7in

Blum ref. BL04  

LAMPSHADE
Painted stainless steel thread

pg. 108

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

One color
CABLE
Transparent

Certifications:

Ø16in

16in

78,7in

17,3x17,3x15,7 in
4,4lbE26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 LED - Max. 1x13 W

Caos ref. CA04A  pg. 126

Ø 13,8in

13,8in

78,7in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or Transparent

17,3x17,3x15,7 in
3,3lb

Certifications:

LAMPSHADE
Cord

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE
Cord

One color to choose

Stainless steel

Bety ref. BE04-LD
LAMPSHADE
Polypropylene

One color

pg. 136

78,7in

Ø 25,6 in

21,7 in

CANOPY  
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

Stainless steel

16,9x16,9x24,4 in
6lb

Certifications:

LED / DIMMABLE

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz
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Caos ref. CA04AG  pg. 127

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or Transparent

19,7x19,7x19,7 in
6,6lb

Certifications:

19,7in

78,7in

Ø 19,7in

Caos ref. CA04AG-LD  pg. 127

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or Transparent

19,7x19,7x19,7 in
7,1lb

Certifications:

19,7in

78,7in

Ø 19,7in

Ø 13,8in

9,8in

78,7in Caos ref. CA04B  pg. 128

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or Transparent

14,2x14,2x11,8 in
3,3lb

Certifications:

LED / DIMMABLE

Ø 13,8in

9,8in

78,7in

Caos ref. CA04B-LD
14,2x14,2x11,8 in
4,6lb

pg. 128

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

Certifications:

CABLE
Black or Transparent

LED / DIMMABLE

LAMPSHADE
Cord

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE
Cord

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE
Cord

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE
Cord

One color to choose

Stainless steel

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz
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Caos ref. CA04A-3  

23,6x31,5x36,2 in
17,6lb

Certifications:

98,4in

Ø23,6 in

29,5x31,5in

37in

CANOPY  
DIBOND®

CABLE
Transparent

refs. 3xCA04A

Caos ref. CA04AB-3  

23,6x31,5x36,2 in
17lb

pg. 129

LAMPSHADE
Cord

Certifications:

CABLE
Transparent

Color

Stainless steel

One color or 2-3 color combination

refs. 1xCA04A, 2xCA04B

Caos ref. CA04A-4  

31,5x47,2x45,3 in
39,6lb

98,4in

Ø39,4 in

40,6x35,4in

39,4in

Certifications:

CANOPY
DIBOND®

CABLE
Transparent

refs. 3xCA04A, 1xCA04AG

Caos ref. CA04A-6  

31,5x47,2x45,3 in
44lb

98,4in

Ø39,4 in

45,3x45,3 in

33,9in

LAMPSHADE
Cord

Certifications:

CANOPY
DIBOND®

CABLE
Transparent

Color

Stainless steel

One color or 2-3 color combination

refs. 6xCA04A

LAMPSHADE
Cord

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE
Cord

One color to choose

Stainless steel

98,4in

29,5x31,5in

37in

Ø23,6 in

CANOPY  
DIBOND®

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 6x100 W

E26 Med. - Max. 6x42 W

E26LED - Max. 6x13 W

GU24 - Max. 6x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 4x100 W

E26 Med. - Max. 4x42 W

E26LED - Max. 4x13 W

GU24 - Max. 4x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x100 W

E26 Med. - Max. 3x42 W

E26LED - Max. 3x13 W

GU24 - Max. 3x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x100 W

E26 Med. - Max. 3x42 W

E26LED - Max. 3x13 W

GU24 - Max. 3x23 W

upon request :
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Coral Cay ref. COCY04  

14,2x14,2x11,8 in
3,4lb

pg. 56

Certifications:

Coral Cay ref. COCY04-LD    

14,2x14,2x11,8 in
4,1lb

pg. 56

Certifications:

Coral Galaxea ref. COGA04   

14,2x14,2x11,8 in
3,4lb

pg. 57

Certifications:

LED / DIMMABLE

Coral Galaxea ref. COGA04-LD
14,2x14,2x11,8 in
4,1lb

pg. 57

Certifications:

LED / DIMMABLE

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

CABLE
Black or transparent

CABLE
Black or transparent

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

Ø 11,8in

11,8in

78,7in

11,8in

78,7in

Ø 11,8in

Ø9,8in

14,6in

78,7in

Ø9,8in

14,6in

78,7in

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz
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Coral Reef ref. CORE04   

24x10,6x7,9 in
4lb

pg. 57

Certifications:

Coral Reef ref. CORE04-LD
24x10,6x7,9 in
5,1lb

pg. 57

Certifications:

Coral Sea ref. COSE04   

14,2x14,2x11,8 in
3,7lb

pg. 56

Certifications:

LED / DIMMABLE

Coral Sea ref. COSE04-LD     

14,2x14,2x11,8 in
4,1lb

pg. 56

Certifications:

LED / DIMMABLE

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

CABLE
Black or transparent

CABLE
Black or transparent

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

Ø 13,8in

9,8in

78,7in

Ø 13,8in

9,8in

78,7in

Ø 7,9in

23,6in

78,7in

Ø 7,9in

23,6in

78,7in

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz
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Coral Seaurchin ref. COAU04  

17,3x17,3x15,7 in
5,4lb

pg. 55

Certifications:

Coral Seaurchin ref. COAU04-LD       

17,3x17,3x15,7 in
6,9lb

Certifications:

Coral Seaurchin ref. COAU04G  

28x28x16,5 in
14,1lb

pg. 54

Certifications:

pg. 55LED / DIMMABLE

Coral ref. CO04-3  

23,6x31,5x33,5 in
24,3lb

pg. 58

Certifications:

refs. 1xCOAU04, 1xCOSE04, 1xCOGA04

CABLE
Transparent

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

CABLE
Black or transparent

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

98,4 in

27,6 x27,6in

26,8in

Ø23,6 in

CANOPY  
DIBOND® 

Ø 17,3 in

11,8in

78,7in

Ø 17,3 in

11,8in

78,7in

Ø 27,6   in

16,1in

78,7in

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 4x100 W

E26 Med. - Max. 4x42 W

E26LED - Max. 4x13 W

GU24 - Max. 4x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x100 W

E26 Med. - Max. 3x42 W

E26LED - Max. 3x13 W

GU24 - Max. 3x23 W

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz
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Coral ref. CO04-5  

31,5x31,5x43,3 in
26,5lb

pg. 59

Certifications:

refs. 1xCOAU04, 1xCOCY04, 1xCOSE04, 1xCOGA04, 1xCORE04

CABLE
Transparent

Coral ref. CO04-10  

31,5x47,2x57,1 in
77,6lb

pg. 60

refs. 2xCOAU04, 1xCOCY04, 2xCOSE04, 2xCOGA04, 2xCORE04, 1xCOAU04G

53,1 x53,1in

48,4in

98,4in

Ø47,2 in

CANOPY
DIBOND®

CABLE
Transparent

Curvas ref. CV04  

16,5x16,5x11,8 in
9,7lb

pg. 156

Certifications:

Ø 12,6in

7,1in

78,7in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

Certifications:

Ø 5,9in

4,5in

78,7in Curvas ref. CV04-1  

7,9x7,9x7,9 in
3,7lb

pg. 156

Certifications:

E12 Candel - Max. 1x60 W

120V - 60HzCANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Stainless steel

One color to choose

LAMPSHADE
Glass

One color to choose

LAMPSHADE
Glass

98,4in

31,5x31,5 in

37,4in

Ø23,6 in

CANOPY  
DIBOND® 

Bottom diffuser

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 10x100 W

E26 Med. - Max. 10x42 W

E26LED - Max. 10x13 W

GU24 - Max. 10x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 5x100 W

E26 Med. - Max. 5x42 W

E26LED - Max. 5x13 W

GU24 - Max. 5x23 W

upon request :
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Ø 19,7in

9,1 in

78,7in Curvas ref. CV04G  

24x24x12,6 in
34,6lb

pg. 156

pg. 158

pg. 159

Top and bottom diffuser

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

Curvas ref. CV04C-3  

Curvas ref. CV04-7  

CANOPY
DIBOND®

CANOPY
DIBOND®

CABLE
Black or transparent

CABLE
Black or transparent

Certifications:

One color to choose

LAMPSHADE
Glass

One color to choose

LAMPSHADE
Glass

One color to choose

LAMPSHADE
Glass

Ø23,6 in

28,3x26 in

98,4 in

7,1in

Ø39,3 in

40,1x40,1 in

98,4 in

7,1in

refs. 3xCV04

refs. 7xCV04

Bottom diffuser

Bottom diffuser

23,6x31,5x33,5 in
24,3lb

31,5x47,2x49,2 in
77lb

Certifications:

Certifications:

Doscubos ref. D004-1  

7,9x7,9x7,9 in
2,2lb

78,7in

Ø4,7in

3,9in

E12 Candel - Max. 1x60 W

120V - 60HzCANOPY
Painted steel
and stainless steel

CABLE
Black or transparent

Certifications:

One color to choose

LAMPSHADE
Glass

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 4x100 W

E26 Med. - Max. 4x42 W

E26LED - Max. 4x13 W

GU24 - Max. 4x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x100 W

E26 Med. - Max. 3x42 W

E26LED - Max. 3x13 W

GU24 - Max. 3x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 7x100 W

E26 Med. - Max. 7x42 W

E26LED - Max. 7x13 W

GU24 - Max. 7x23 W

upon request :



265Technical data for USAPENDANTS

Encaixe ref. EN04  

16,5x16,5x11,8 in
9,5lb

Ø 10,2in

7,1in

78,7in

CANOPY
Painted steel
and stainless steel

CABLE
Black or transparent

Certifications:

One color to choose

LAMPSHADE
Glass

Fluo ref. FL04  

LAMPSHADE
Galvanized painted steel

One color to choose*

31,5x29,5x29,5 in

8lb

pg. 112

*For orders of 5 or more units
select any RAL 

Ø 31,5in

23,6in

78,7in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

CABLE
Black or transparent

2009

Certifications:

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26LED - Max. 1x13 W

Fluo ref. FL04-4  

LAMPSHADE
Galvanized painted steel

One color to choose*

pg. 114

*For orders of 5 or more units
select any RAL

Transport not included

CANOPY
Stainless steel

CABLE
Transparent

2009

Certifications:

Ø 55in

28in

98,4in

29,5x31x77 in

29,5x31x28 in

35lb

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 4x100 W

E26LED - Max. 4x13 W

Ø 7,5in

17,7in

78,7in

Gea ref. GE04  pg. 65

24x10,6x7,9 in
4,4lb

Certifications:

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :
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Gea ref. GE04-LD pg. 65

24x10,6x7,9 in
5,8lb

Certifications:

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

Ø 7,5in

17,7in

78,7in

Iki ref. IK04  

49,2x12,2x12,6 in
12,6lb

pg. 105

Certifications:

47,2in

7,9in

11,8in

78,7in
CANOPY
Stainless steel

CABLE
Transparent

Painted steel

LED / DIMMABLE
LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Kite ref. KT04  

28x28x5,1 in
6,6lb

pg. 88

36,2x33,4 in (diagonal)

3,5in

78,7in

36,2x33,4 in (diagonal)

3,5in

78,7in

CANOPY
Stainless steel

CANOPY
Stainless steel

CABLE
Transparent

CABLE
Transparent

Painted steel

Painted steel

120V - 60Hz

2GX13 - Max. 1x55 W

Certifications:

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Kite ref. KT04-LD pg. 88

49,2x11,8x11,8 in
20,7lb

Certifications:

LED / DIMMABLE

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 2x100 W

E26 Med. - Max. 2x42 W

E26LED - Max. 2x13 W

GU24 - Max. 2x23 W

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz

32W   4.250lm   3000K built-in

Dimming system 0-10 V

100   277V- 60Hz
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52,4x46,8in   (diagonal)

3,5   in

78,7in

Kite ref. KT04G  

39,4x39,4x4,7 in
19,8lb

pg. 89

Certifications:

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 4x24 W
CANOPY
Stainless steel

CABLE
Transparent

Painted steel

Kite ref. KT04G-D  

39,4x39,4x4,7 in
19,8lb

pg. 89

Certifications:

CANOPY
Stainless steel

CABLE
Transparent

Painted steel

52,4x46,8in   (diagonal)

3,5   in

78,7in

52,4x46,8in   (diagonal)

3,5   in

78,7in

Luisa ref. LS04  

17,3x17,3x15,7 in
6,6lb

pg. 47

Certifications:

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Transparent

Stainless steel

 Ø 16in

16in

78,7in

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

DIMMABLE
120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 4x24 W

Dimming system: 0-10 V

CANOPY
Stainless steel

CABLE
Transparent

Painted steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Kite ref. KT04G-LD pg. 89

49,2x11,8x11,8 in
20,7lb

Certifications:

LED / DIMMABLE

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

64W   8.499lm   3000K built-in

Dimming system 0-10 V

100   277V- 60Hz
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Luisa ref. LS04-LD
17,3x17,3x15,7 in
7,1lb

pg. 47

Certifications:

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Transparent

Stainsless steel

Stainsless steel

Stainsless steel

Luisa ref. LS04G  

20x20x20 in
9lb

pg. 46

Certifications:

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Transparent

Luisa ref. LS04G-LD 

20x20x20 in
10,1lb

pg. 46

Certifications:

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Transparent

Ø 16in

16in

78,7in

Ø 18in

20in

78,7in

Ø 18 in

20in

78,7in

LED / DIMMABLE

LED / DIMMABLE

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

Nevo ref. NE04  

24x24x7,9 in
9,5lb

pg. 76

Certifications:

Ø 25,6in

9,8in

78,7in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

CABLE
Transparent

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x100 W

E26 Med. - Max. 3x42 W

E26LED - Max. 3x13 W

GU24 - Max. 3x23 W

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz
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Nevo ref. NE04G  

33,1x33,1x14,6 in
18,9lb

pg. 77

Ø 39,4in

11,8in

78,7in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

CABLE
Transparent

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

Certifi cations:

Nevo ref. NE04-6  

23,6x31,5x32,3 in
55,1lb

pg. 78

CABLE
Transparent

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel Certifi cations:

Nevo ref. NE04-1-LD  

16,9x16,9x7,8 in
5,1lb

pg. 76

Certifi cations:

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Transparent

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

8,7in

78,7in

Ø 17,3in

Nevo ref. NE04-1  

16,9x16,9x7,8 in
4,5lb

pg. 76

Certifi cations:8,7in

78,7in

Ø 17,3in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Transparent

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

120V - 60Hz

E12 - Max. 2x60 W

E12 - HALOGEN BULB Max. 2x40 W

120V - 60Hz

LED / DIMMABLE

refs. 3xNE06P, 3xNE04-1

E12 LED - Max. 2x7 W

E12 - Max. 12x60 W

E12 - HALOGEN BULB Max. 12x40 W

E12 LED - Max. 12x7 W

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose45,3in

98,4in

35,4x35,4in

Ø23,6 in

CANOPY  
DIBOND® 

GU24 - Max. 6x23 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 4x100 W

E26 Med. - Max. 4x42 W

E26LED - Max. 4x13 W

GU24 - Max. 4x23 W

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz
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Nevo ref. NE04-11  

31,5x47,2x53,1 in
116,8lb

pg. 79

55,1in

98,4in

49,2x49,2in

Ø47,2 in

CANOPY
DIBOND®

CABLE
Transparent

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

Certifications:

Norman ref. NO04  

57,1x7,9x7,9 in
14,3lb

pg. 161

Certifications:

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 1x54 W

CANOPY
Stainless steel

CABLE
Black or transparent

Steel

120V - 60Hz

refs. 4xNE06P, 7xNE04-1

E12 - Max. 22x60 W

E12 - HALOGEN BULB Max. 22x40 W

E12 LED - Max. 22x7 W

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

One color to choose

LAMPSHADE
Glass

pg. 17Onn ref. ON04
CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color to choose

*For orders of 5 or more units
select any color NCS

Certifications:

pg. 17Onn ref. ON04-LD  LED / DIMMABLE
CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color to choose

*For orders of 5 or more units
select any color NCS

Certifications:

46,9in

3,7in

2,6in

78,7in

Ø14,1in

13,8in

78,7in

Ø14,1in

13,8in

78,7in

GU24 - Max. 11x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz

17,3x17,3x15,7 in
5,7lb

17,3x17,3x15,7 in
6,8lb
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pg. 16Onn ref. ON04G
CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color to choose

*For orders of 5 or more units
select any color NCS

Certifications:

pg. 16Onn ref. ON04G-LD  LED / DIMMABLE
CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color to choose

*For orders of 5 or more units
select any color NCS

Certifications:

Pili ref. PL04  

Pili ref. PL04G  

LAMPSHADE
Painted stainless steel thread

LAMPSHADE
Painted stainless steel thread

pg. 22

pg. 22

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

One color

One color

CABLE
Transparent

CABLE
Transparent

Certifications:

Certifications:

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

120V - 60Hz

E26LED - Max. 1x13 W

E26LED - Max. 1x13 W

Ø17,7in

19,7in

78,7in

Ø17,7in

19,7in

78,7in

78,7in

Ø 15,7in

15,7in

78,7in

Ø21,7in

21,7in

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x100 W

E26 Med. - Max. 3x42 W

E26LED - Max. 3x13 W

GU24 - Max. 3x23 W

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz

GU24 - Max. 1x23 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

upon request :

19,7x19,7x19,7 in
9,9lb

19,7x19,7x19,7 in
11lb

17,3x17,3x15,7 in
4,6lb

19,7x19,7x19,7 in
6,8lb
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Shio ref. SH04-1-D  

17,3x17,3x15,7 in
9,1lb

pg. 168

Certifications:

LAMPSHADE
Plywood

One color to choose

Top and bottom diffuser

120V - 60Hz

2GX13 - Max. 1x22 W

CANOPY
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

CABLE
Black or transparent

Painted steel

Shio ref. SH04-1  

17,3x17,3x15,7 in
9,1lb

pg. 168

Certifications:

LAMPSHADE
Plywood

One color to choose

Top and bottom diffuser

120V - 60Hz

2GX13 - Max. 1x22 W

Ø 13,4in

5,1in

78,7in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

CABLE
Black or transparent

Painted steel

Ø 13,4in

5,1in

78,7in
DIMMABLE

Dimming system: 0-10 V

Shio ref. SH04  

LAMPSHADE  
Plywood

One color to choose

24x24x7,9 in
15,5lb

pg. 168

Certifications:
Top and bottom diffuser

120V - 60Hz

2GX13 - Max. 1x55 W

Ø 19,3in

6,5in

78,7in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

CABLE
Black or transparentPainted steel

Pili ref. PL04-4
LAMPSHADE
Painted stainless steel thread

pg. 23

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

One color
CABLE
Transparent

Certifications:

Ø 39,4in

98,4in

39,4in
E26 Med. - Max. 4x100 W

120V - 60Hz

E26LED - Max. 4x13 W

GU24 - Max. 4x23 W

upon request :

31,5x47,2x45,3 in
26,5lb
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Shio ref. SH04-1-LD pg. 168

Certifications:

LAMPSHADE 
Plywood

One color to choose

Top and bottom diffuser

CANOPY
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

CABLE
Black or transparent

Painted steel

Tati ref. TA04  

23,6x23,6x7,9 in
8,8lb

pg. 70

CANOPY
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

CABLE
Black or transparent

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel Certifications:

17,3x17,3x15,9 in
10,5lb

Ø 13,4in

5,1in

78,7in

Ø 21,7in

78,7in

8,7 in

LED / DIMMABLE

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

  16,6W    3000K    1530lm  built-in

Dimming system: 0-10 V

  upon request 2700K    1449lm

Tati ref. TA04-1  

8,7in

78,7in

Ø 17,7in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

CABLE
Black or transparent

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

Tati ref. TA04G  

pg. 70

Ø 36,2in

13,4 in

78,7in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

CABLE
Black or transparent

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

39,4x34,6x9,1 in
19,8lb

Certifications:

20,5x18,5x8,3 in
6,6lb

Certifications:

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

100   277V- 60Hz

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 4x100 W

E26 Med. - Max. 4x42 W

E26LED - Max. 4x13 W

GU24 - Max. 4x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x100 W

E26 Med. - Max. 3x42 W

E26LED - Max. 3x13 W

GU24 - Max. 3x23 W

upon request :
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Tati ref. TA04-1-LD  

20,5x18,5x8,3 in
7,1lb

Certifications:

CANOPY
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

CABLE
Black or transparent

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

Tati ref. TA04-3  

CABLE
Transparent

Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

23,6x31,5x32,3 in
41,9lb

Certifications:

8,7in

78,7in

Ø 17,7in

120V - 60Hz

LED / DIMMABLE

refs. 3xTA06G

E12 - Max. 6x60 W

E12 - HALOGEN BULB Max. 6x40 W

E12 LED - Max. 6x7 W

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

11,8in

98,4in

31,5x31,5in

Ø23,6 in

CANOPY  
DIBOND® 

pg. 70

Tati ref. TA04-10  

27,6in

98,4in

55,1x55,1in

Ø47,2 in

CANOPY
DIBOND®

CABLE
Transparent

Steel gloss nickel-plated and Stainless steel

Tati ref. TA04-5  pg. 71

CABLE
Transparent

Steel gloss nickel-plated and Stainless steel

31,5x47,2x53,1 in
121,3lb

23,6x31,5x32,3 in
55,1lb

Two color combination

+

Two color combination

+

Certifications:

refs. 3xTA06G, 2xTA06P

refs. 6xTA06G, 4xTA06P

Certifications:

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg.190

One color to choose

23,6in

98,4in

33,5x33,5in

Ø23,6 in

CANOPY  
DIBOND® 

120V - 60Hz

E12 - Max. 10x60 W

E12 - HALOGEN BULB Max. 10x40 W

E12 LED - Max. 10x9 W

120V - 60Hz

E12 - Max. 20x60 W
E12 LED - Max. 20x9 W
E12 - HALOGEN BULB Max. 20x40 W

GU24 - Max. 3x23 W

GU24 - Max. 5x23 W

GU24 - Max. 10x23 W

upon request :

upon request :

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz
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pg. 30

pg.30

24x10,6x7,9 in

24x10,6x7,9 in

3,2lb

5,5lb

Tempo Andante ref. TEAN04

Tempo Andante ref. TEAN04-LD  LED / DIMMABLE

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color to choose

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color to choose

*For orders of 5 or more units
select any color NCS

*For orders of 5 or more units
select any color NCS

Certifications:

Certifications:

78,7in

19,6in

11,8in 9,8in

78,7in

19,6in

11,8in 9,8in

pg. 31

pg. 31Tempo Vivace ref. TEVI04

Tempo Vivace ref. TEVI04-LD  LED / DIMMABLE

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

CABLE
Black or transparent

*For orders of 5 or more units
select any color NCS

*For orders of 5 or more units
select any color NCS

24x10,6x7,9 in

24x10,6x7,9 in

3,2lb

5,5lb

Certifications:

Certifications:

78,7in

9,8in

17,7in

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color to choose

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color to choose

13,7in

78,7in

9,8in

17,7in
13,7in

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz
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Tina ref. TN04  

LAMPSHADE
Polypropylene

One color

pg. 141

43,3x12,2x9,8 in
8,3lb

Certifications:

Ø 31,5in

78,7in

27,6in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

Painted steel

Tina ref. TN04-LD 

LAMPSHADE
Polypropylene

One color

pg. 141

43,3x12,2x9,8 in
9,7lb

Certifications:

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

Painted steel

Ø 31,5in

78,7in

27,6in

LED / DIMMABLE

Tina ref. TN04G-LD
LAMPSHADE
Polypropylene

One color

pg. 141

43,3x12,2x9,8 in
10,3lb

Certifications:

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

Painted steel

Tina ref. TN04G  

LAMPSHADE
Polypropylene

One color

pg. 141

43,3x12,2x9,8 in
9lb

Certifications:

39,4in

78,7in

Ø 35,4in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

Painted steel

39,4in

78,7in

Ø 35,4in

LED / DIMMABLE

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz
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Tina ref. TN04-5  

LAMPSHADE
Polypropylene

One color

pg. 142

31,5x47,2x53,1 in
83,8lb

Certifications:

78,7in

98,4in

78,7x78,7in

Ø47,2 in

CANOPY
DIBOND®

CABLE
Transparent

Painted steel

refs. 5xTN04

pg. 6

pg. 7

Ura 1 ref. UR104

Ura 2 ref. UR204

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color to choose

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color to choose

*For orders of 5 or more units
select any color NCS

*For orders of 5 or more units
select any color NCS

Certifications:

Certifications:

pg. 6Ura 1 ref. UR104-LD  LED / DIMMABLE
CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color to choose

*For orders of 5 or more units
select any color NCS

Certifications:

Ø19,7in

11in

78,7in

Ø19,7in

11in

78,7in

Ø7,9in

16,5in

78,7in 120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 5x100 W

E26 Med. - Max. 5x42 W

E26LED - Max. 5x13 W

GU24 - Max. 5x23 W

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz

24x24x12,6 in
8,6lb

24x24x12,6 in
9,7lb

17,7x9x9 in
3,5lb



278 Technical data for USAPENDANTS

pg. 8

pg. 9

Ura 3 ref. UR304

Ura ref. UR04-3

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color to choose

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color to choose

*For orders of 5 or more units
select any color NCS

*For orders of 5 or more units
select any color NCS

Certifications:

Certifications:

pg.7

pg.8

Ura 2 ref. UR204-LD  

Ura 3 ref. UR304-LD  

LED / DIMMABLE

LED / DIMMABLE

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CANOPY
Steel gloss nickel-plated

CABLE
Black or transparent

CABLE
Black or transparent

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color to choose

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color to choose

*For orders of 5 or more units
select any color NCS

*For orders of 5 or more units
select any color NCS

Certifications:

Certifications:

Ø7,9in

16,5in

78,7in

Ø13in

9,4in

78,7in

Ø13in

9,4in

78,7in

27,8x29,3 in

98,4in

 

18,6in

 

Ø23,6 in

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x100 W

E26 Med. - Max. 3x42 W

E26LED - Max. 3x13 W

GU24 - Max. 3x23 W

upon request :

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz

  18,1W    3000K    1776lm  built-in

Dimming system: 0-10 V
  upon request 2700K    1645lm

100   277V- 60Hz

17,7x9x9 in
4,6lb

14,2x14,2x11,8 in

3,3lb

14,2x14,2x11,8 in
4,4lb

23,6x31,5x37,4 in
22,5lb

refs. 1xUR104, 1xUR204, 1xUR304
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V ref. VV04G  pg. 180

LAMPSHADE
Polycarbonate

One color to choose

78,7in

11,4 in

Ø 41,3in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

CABLE
Black or transparent

Glass diffuser

V ref. VV04  

LAMPSHADE
Polycarbonate

One color to choose

pg. 180

33x33x14,5 in
18lb

Glass diffuser11,4in

78,7in

Ø 31,5in

CANOPY
Steel gloss nickel-plated
and Stainless steel

CABLE
Black or transparent

Uxi ref. UX04-D  pg. 173

43,3x12,2x9,8 in
17lb

Certifications:

LAMPSHADE
Plywood

One color to choose

Top and bottom diffuser

CANOPY
Stainless steel

CABLE
Black or transparent

43,3x43,3x12,6 in

23,4lb
24x24x12,6 in

21,4lb

Certifications:

38,6 in

5,1 in

78,7in

9,1in

Certifications:

DIMMABLE
120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 2x39 W

Dimming system: 0-10 V

Uxi ref. UX04  pg. 173

43,3x12,2x9,8 in
17lb

Certifications:

LAMPSHADE
Plywood

One color to choose

Top and bottom diffuser

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 2x39 W

38,6 in

5,1 in

78,7in

9,1in

CANOPY
Stainless steel

CABLE
Black or transparent

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 4x100 W

E26 Med. - Max. 4x42 W

E26LED - Max. 4x13 W

GU24 - Max. 4x23 W

upon request :

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :
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Woods ref. WD04  

LAMPSHADE
Birch

pg. 177

24x24x12,6 in
37,7lb

Glass diffuser 

35,4in

Ø 23,6in

24in

CANOPY
Painted steel

CABLE
Transparent

Vento ref. VN04-1  pg. 153

Color combinations
BrownPink

CANOPY
Stainless steel

CABLE
Black or transparent

31,5x11,8x11,8 in
8,2lb

Certifications:

Certifications:

One color to choose

LAMPSHADE
Glass

5,9in

78,7in

22,8in5,3in

Vento ref. VN04-LD pg. 152

Color combinations
BrownPink

CANOPY
Stainless steel

CABLE
Black or transparent

49,2x11,8x11,8 in
20,7lb

Certifications:

LED / DIMMABLE

6,7in

37,8in

7,5 in

78,7in

16W   2.125lm   3000K built-in

120V - 60Hz

Dimming system: 0-10 V
One color to choose

LAMPSHADE
Glass

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

G9 Bi-pin - Max. 2x40 W

120V - 60Hz
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WALL SCONCES AND 
CEILING FLUSH MOUNT

Apliques ref. A0604  

19,7x7,9x9,8 in
3,3lb

SUPPORT
Stainless steel

3,5 in
15in

5,9in

E12 - Max. 2x60 W

120V - 60Hz

Certifi cations:

Blum ref. BL06  

LAMPSHADE
Painted stainless steel thread

One color

pg. 109

SUPPORT
Painted steel

Certifi cations:

E26 Med. - Max. 1x100 W

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

120V - 60Hz

16,9x16,9x7,9 in
2,2lb

E12 LED - Max. 2x7 W

E26LED - Max. 1x13 W

E26LED - Max. 1x13 W

 13,7in
8,2in

 14,9in

One color to choose

LAMPSHADE
Glass

Ballet ref. BA06  pg. 42

SUPPORT
Painted steel

Certifi cations:

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

13,7in

14,2in

5,9in

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

17,3x17,3x7,9 in
3,5lb
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Curvas ref. CV06  

24,4x10,6x7,9 in
6,5lb

SUPPORT
Stainless steel

17,7in

6,7 in

4,7 in
Certifi cations:

Doscubos ref. D006G  

8,3x8,3x8,3 in
2,8lb

SUPPORT
Stainless steel

5,5in

5,5 in

5,5 in Certifi cations:

Gea ref. GE06  

13,78x9,45x5,51 in
1,8lb

pg. 66

SUPPORT
Stainless steel

6,3in

10,2 in

5,1in

6,3in

10,2in

5,1in

Certifi cations:

One color to choose

LAMPSHADE
Glass

One color to choose

LAMPSHADE
Glass

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

Cors ref. CR06  

20,1x10,2x7,9 in
2,2lb

pg. 85

SUPPORT
Stainless steel

Certifi cations:

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

11,8   in

16,9in

5,1in

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce

G9 Bi-pin - Max. 2x40 W

120V - 60Hz

G9 Bi-pin - Max. 1x40 W

120V - 60Hz

G9 Bi-pin - Max. 2x40 W

120V - 60Hz

E12 - Max. 2x60 W

120V - 60Hz

E12 LED - Max. 2x7 W
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Gluc ref. GL06  

24x24x12,2 in
8,8lb

pg. 164

SUPPORT
Stainless steel
and steel gloss nickel-plated

17,7 in

13,8in

3,9in

Certifi cations:

Technical data for USAWALL SCONCES AND CEILING FLUSH MOUNT

Gluc ref. GL05  

24x24x12,2 in
11,9lb

pg. 165

SUPPORT
Stainless steel
and steel gloss nickel-plated

21,7 in

17,7 in

3,9in Certifi cations:

37,8in

18,5in

3,1in

10,6in

Hexa ref. HE06  

SUPPORT
Stainless steel

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 2x24 W
39,4x19,7x4,7 in

9,9lb

Certifi cations:

LAMPSHADE
Glass

LAMPSHADE
Glass

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

Hexa ref. HE06-D  

SUPPORT
Stainless steel

37,8in

18,5in

3,1in

10,6in

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 2x24 W
39,4x19,7x4,7 in

9,9lb

Certifi cations:

DIMMABLE 

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

Dimming system: 0-10 V

Two color combination

Two color combination

+ 

+ 

Combination B&N

Combination B&N

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling fl ush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling fl ush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling fl ush mount

G9 Bi-pin - Max. 3x40 W

G9 Bi-pin - Max. 3x40 W

120V - 60Hz

120V - 60Hz
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Kala ref. KL06  pg. 103

SUPPORT
Stainless steel

9,1in

9,8 in

5,9in

13x9,4x5,9 in
2,1lb

Certifications:

Kite ref. KT06  

Kite ref. KT06-LD  

28x28x5,9 in
13lb

28x28x5,9 in
14,7lb

pg. 90

pg. 90

SUPPORT
Stainless steel

SUPPORT
Stainless steel

120V - 60Hz

2GX13 - Max. 1x55 W

Certifications:

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

Hexa ref. HE06-LD  

SUPPORT
Stainless steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

LED / DIMMABLE 

Certifications:

32W   4.250lm   3000K built-in

Dimming system 0-10 V

37,8 in

37,8 in

34,6in

34,6in

3,5in

3,5in

37,8in

18,5in

3,1in

10,6in

32W   4.250lm   3000K built-in

Dimming system 0-10 V

39,4x19,7x4,7 in

9,9lb

Certifications:

LED / DIMMABLE 

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling flush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling flush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling flush mount

G9 Bi-pin - Max. 2x40 W

120V - 60Hz

100   277V- 60Hz

100   277V- 60Hz
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Kite ref. KT06G-D  pg. 90

pg. 90

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 4x24 W
SUPPORT
Stainless steel

39,4x39,8x4,7 in
22lb

39,4x39,8x4,7 in
24,2lb

Certifi cations:

Li ref. LI06G-D  

Kite ref. KT06G-LD  

43,3x11,8x9,8 in
10,4lb

pg. 133

40,7 in

6,3in

2,6 in

SUPPORT
Stainless steel

LAMPSHADE
Pressed Cellulose

One color to choose

Certifi cations:

DIMMABLE 

DIMMABLE 

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

16W   2.390lm   3000K built-in

Dimming system: 0-10 V

Dimming system: 0-10 V

Kite ref. KT06G  pg. 90

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 4x24 W
SUPPORT
Stainless steel

39,4x39,8x4,7 in
22lb

Certifi cations:

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

SUPPORT
Stainless steel

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

64W   8.499lm   3000K built-in

Dimming system 0-10 V

LED / DIMMABLE 

Certifi cations:

53,1in

53,1in

53,1in

48,8in

48,8in

48,8in

3,5in

3,5in

3,5in

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling fl ush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling fl ush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling fl ush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 

100   277V- 60Hz

100   277V- 60Hz
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SUPPORT
Steel gloss nickel-plated
and stainless steel

Nevo ref. NE06P  

16,9x16,9x7,5 in
3,6lb

pg. 8212,6in

13,8in

7,9in Steel gloss nickel-plated
and stainless steel Certifi cations:

Norman ref. NO06  

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 1x54 W
SUPPORT
Stainsless Steel

57,1x7,9x7,9 in
11lb

Certifi cations:

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

One color to choose

LAMPSHADE
Glass

Nevo ref. NE06  

16,9x16,9x7,5 in
 4,2lb

pg. 82

17,3in

17,3  in

8,7in

SUPPORT
Steel gloss nickel-plated
and stainless steel

Steel gloss nickel-plated
and stainless steel Certifi cations:

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 2x60 W
E12 Candel - Max. 2x60 W

E12 LED - Max. 2x7 W

E12 Halogen - Max. 2x40 W

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

pg. 18Onn ref. ON06
SUPPORT
Stainless Steel

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color

E26 Med. - Max. 1x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 1x42 W

E26LED - Max. 1x13 W

Certifi cations:

19,7in

6,3in

16,5in

46,9in

2,6in

3,7 in

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling fl ush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling fl ush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling fl ush mount

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

G9 Bi-pin - Max. 1x40 W

120V - 60Hz

18,1x20,5x7,9 in
5,5lb
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Planum ref. PM06R-D  

Planum ref. PM06R-LD  

pg. 94

37,8 x37,8 in

3,1 in

37,8 x37,8 in

3,1 in

SUPPORT
Stainless steel

SUPPORT
Stainless steel

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 4x24 W
40,2x40,2x4,7 in
22,5lb

40,2x40,2x4,7 in
23,8lb

Certifications:

Planum ref. PM06R  pg. 94
37,8 x37,8 in

3,1 in

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 4x24 W

SUPPORT
Stainless steel

40,2x40,2x4,7 in
22,5lb

Certifications:

DIMMABLE 

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

Dimming system: 0-10 V

pg. 18Onn ref. ON06G
SUPPORT
Stainless Steel

LAMPSHADE
Painted stainless steel

One color

E26 Med. - Max. 3x100 W

120V - 60Hz

E26 Med. - Max. 3x42 W

E26LED - Max. 3x13 W

Certifications:

64W   8.499lm   3000K built-in

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

pg. 94LED / DIMMABLE 

Certifications:Certifications:

28,7in

7,9in

25,6in

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling flush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling flush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling flush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling flush mount

GU24 - Max. 3x23 W

upon request :

28x28x11,8 in
13,4lb
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Tati ref. TA06  

7,9in

8,7in

5,1 in

SUPPORT
Stainless steel

13,4x9,4x5,9 in
1,5lb

pg. 73

Certifications:

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

Planum ref. PM06PR-LD            

Planum ref. PM06PR  pg. 96

37,8 in

18,5 in

3,1 in

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 2x24 W
SUPPORT
Stainless steel

Planum ref. PM06PR-D            pg. 96

pg. 96

37,8 in

18,5 in

3,1 in

37,8 in

18,5 in

3,1 in

120V - 60Hz

T5 HO Bi-pin - 2x24 W
SUPPORT
Stainless steel

SUPPORT
Stainless steel

39,4x20,9x4,7 in
9,9lb

Certifications:

39,4x20,9x4,7 in
9,9lb

39,4x20,9x4,7 in
10,8lb

Certifications:Certifications:

Certifications:

DIMMABLE 

LED / DIMMABLE 

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

Dimming system: 0-10 V

32W   4.250lm   3000K built-in

120V - 60Hz

Dimming system 0-10 V

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling flush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling flush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling flush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 

G9 Bi-pin - Max. 2x40 W

120V - 60Hz
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SUPPORT
Stainless steel

Vento ref. VN06  

31,5x11,8x11,8 in
9,7lb

pg. 151

Pink
Color combinations

Brown

5,9in

22,8in

5,9in
Certifi cations:

One color to choose

LAMPSHADE
Glass

Tati ref. TA06G  15,7 in

15,7in

8,7in

SUPPORT
Steel gloss nickel-plated
and stainless steel

Steel gloss nickel-plated
and stainless steel

16,5x16,5x7,9 in
5,3lb

Certifi cations:

120V - 60Hz

E12 Candel - Max. 2x60 W
E12 Candel - Max. 2x60 W

E12 LED - Max. 2x7 W

E12 Halogen - Max. 2x40 W

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

Tati ref. TA06P  

11,8 in

11,8  in

6,7in

SUPPORT
Steel gloss nickel-plated
and stainless steel

Steel gloss nickel-plated
and stainless steel

16,5x16,5x7,9 in
2,2lb

Certifi cations:

LAMPSHADE  
SIMETECH® by arturo alvarez
pg. 190

One color to choose

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling fl ush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 
& Ceiling fl ush mount

MOUNTING OPTIONS
Wall sconce 

GU24 - Max. 1x23 W

upon request :

G9 Bi-pin - Max. 1x40 W

120V - 60Hz

G9 Bi-pin - Max. 2x40 W

120V - 60Hz
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Piece to move
the electric cable

Pieza para desplazamiento
de cable eléctrico
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For North America, these items 
comply with the ETL standard 
for luminaires under the ETL file 
of arturo alvarez

Awarded by Interior Design
Magazine, New York
Premio otorgado por la revista 
Interior Design de New York

For North America, these items 
comply with the UL standard 
for luminaires under the UL file 
of arturo alvarez

These items comply with the 
Americans with Disabilities Act

SYMBOL INDEX

Awarded by the Design 
Zentrum
Nordrhein Westfalen
Premio otorgado por Design
Zentrum Nordrhein Westfalen 

Awarded by the Design  
Zentrum Nordrhein Westfalen
Premio otorgado por Design
Zentrum Nordrhein Westfalen 

Awarded by the International 
Interior Design Association and 
Hospitality Design magazine
Premio otorgado por  la 
International Interior Design 
Association y la revista  
Hospitality Design

Los productos de este catálogo son reproducciones fotográficas impresas. Es posible que 
el color de las imágenes varíe ligeramente con respecto al color real. 

Todas nuestras luminarias están hechas íntegramente a mano en España. Las diferencias 
entre ellas y en los distintos materiales empleados convierten a cada lámpara en única. 
Pequeñas diferencias entre lámparas de una misma referencia no son un defecto, sino 
un valor, cada una es un objeto único. Las dimensiones de las tulipas indicadas son sólo 
aproximadas y nunca exactas.

Manteniendo las características básicas de los diseños, arturo alvarez se reserva el 
derecho a realizar las modificaciones que considere oportunas con el fin de mejorarlos.

Los componentes electrónicos ofrecen una garantía conforme a la legislación nacional 
aplicable (ej., 2 años en España).

Las medidas en pulgadas son aproximadas.

The products in this catalogue are printed photographic reproductions. The color of the 
pictures may slightly differ from the real color.

All our lamps are totally handmade in Spain. The differences you may find in our luminaries 
or the range of materials we use, make them unique. Small differences between lamps of 
the same reference are not defects, they add value to them, because each one is a unique 
object. The indicated lampshade dimensions are only approximate, never exact. 

While maintaining the basic characteristics of the product, arturo alvarez reserves the right 
to make any modifications at any time with the sole aim of improvement.

Electronic components are guaranteed according to the national applicable regulations 
(e.g., 2 years in Spain).

US / Imperial measurements in approximate inches.

The device is not suitable for 
generally inflamable surfaces 
Aparato no adaptado para 
la instalación en superficies 
normalmente inflamables

Double insulation and/or  
reinforced insulation in every 
part and without ground  
devices
Doble aislamiento y/o  
aislamiento en cada parte y sin 
toma de tierra

Luminaire to use with  
tungsten halogen bulbs with 
self protection shield
Luminaria diseñada para 
usar lámparas halógenas de 
volframio con pantalla de 
protección propia

With ground devices
Con toma de tierra

This fitting is legally approved 
and complies with the   
European standards
Luminaria homologada cumple 
con la normativa CE

Awarded by Interior Design
Magazine, New York
Premio otorgado por la revista 
Interior Design de New York

Only for the USA, these items 
comply with the UL standard 
for luminaires under the UL file 
of arturo alvarez

Available with LED technology
Disponible en tecnología LED
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